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1 Vă puteți așeza. Vroiam să vă spun bună seara tuturor. Atât de 

fericit să fiu în seara asta aici. Chiar apreciez acest privilegiu atât de mare 

să fiu aici, această biserică scumpă nouă, să ne închinăm Domnului. Noi 

am așteptat cu nerăbdare pentru aceasta, venind aici, pentru un timp, 

pentru un timp de părtășie cu oamenii și să ne bucurăm de binecuvântări 

și credem că vom fi o binecuvântare pentru voi, oamenilor. Și așa cum   

săptămâna a început să se desfășoare acum și noi știm că vine convenția, 

începând de joi. 
2 Și eu tocmai am auzit în această după masă, prin fratele Williams, 

că noi avem o mare surpriză pentru joi seara. Fratele Oral Roberts va fi cu 

noi, să vorbească miercuri seara. Aceea cu certitudine va fi o surpriză 

mare pentru noi toți pentru că fratele Oral este desigur un vorbitor 

puternic. Și va fi bine să ajung să-l văd, eu însumi, din nou, să-i strâng 

mâna. 
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3 Și noi am fost seara trecută la Tempe, la Adunarea lui Dumnezeu, 

cred că a fost, sus acolo. Și noi, cu certitudine am avut un timp minunat 

seara trecută la Tempe. Și noi am avut un timp bun în fiecare biserică pe 

care noi am vizitat-o aici în zona Phoenix-ului și de asemenea, sus la 

Tempe. Și noi doar apreciem aceste lucruri atât de mult că noi cu greu o 

putem exprima. 
4 Foarte rar am șansa să fac asta, doar să vin pentru o seară în 

fiecare biserică și să vorbesc oamenilor și fraților slujitori. Și asta îmi dă o 

mică oportunitate să ajung să exprim aprecierea mea pentru acești 

oameni, aceste confesiuni diferite și grupuri de oameni. Pentru că este, ei 

sunt sponsori mari afară în câmp, în terenurile străine și peste tot și în 

acest fel eu pot într-un fel să am o mică șansă să exprim ce-am simțit 

pentru ei, în aprecieri. 
5 Și noi am fost cu independenții și ...eu cred, Biserica lui 

Dumnezeu, Adunările și fiecare și peste hotare, Foursquare, Biserica lui 

Dumnezeu, Adunarea lui Dumnezeu și Numele lui Isus. Și toate din ele, 

ele doar toate arată să fie una când noi venim împreună să avem o 

adunare chiar acolo pe câmpurile de bătălie. Și, voi știți, aici acasă pot fi 

idei că noi am putea fi diferiți, dar când se ajunge pe câmpul de bătălie, 

păi nu există diferențe atunci. Înțelegeți? 
6 Eu am fost crescut într-o familie mare, am fost zece copii. Și noi 

copiii ajungeam în curtea din spate și ne luptam unul cu celălalt, oh, vai. 

Nouă băieți, o fată și noi într-adevăr ne luptam. Dar mai bine nimeni, să nu 

fi supărat pe unul din noi, în curtea din față, pentru că dacă ei supărau pe 

unul,  Branhamii veneau de peste tot. Astfel eu cred că acela este felul 

cum este cu copiii lui Dumnezeu, biserica. 
7 Aici, acum câțiva ani, eram în Houston și aveam o mare adunare. 

Și chiar cu...Aveam câțiva sponsori acolo, fratele Raymond Richey și 

Adunările lui Dumnezeu și oamenii Numele lui Isus și de tot felul. Și noi 

aveam o mare adunare. Și eram la Music House. Ei bine, noi aveam cam 

opt mii de locuri, cred. 
8 Și exista acolo un slujitor baptist care a vrut să mă provoace într-o 

dezbatere, referitor la biblie, că vindecarea Divină nu era corectă. Ei bine, 

eu am fost prin aceea atât de mult. De ce să pierd o noapte pentru un 

necredincios când existau mii care stăteau acolo să se facă rugăciune 

pentru ei, vedeți? Astfel el a pus aceea în ziar că mie îmi era frică să fac 

asta. 
9 Și bătrânul frate Bosworth, care avea aproape optzeci de ani, el a 

spus: „Oh, lasă-mă pe mine să fac asta.” 
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10 Și eu m-am gândit la Caleb, știți: „Lasă-mă pe mine să iau acest 

munte.” Astfel eu am spus: „Frate Bosworth, eu n-aș vrea să te cerți. 

Cristos nu ne vrea pe noi, creștinii, să ne certăm unul cu celălalt. Dacă 

omul este un necredincios, păi, el este doar un necredincios, asta-i tot. Nu 

există nimic ce poți tu face în legătură cu asta.” 
11 Și astfel el a spus: „Păi, aceea este, a spus, dacă noi plecăm după 

ce ei au pus aceea în ziar, a spus, se va spune că noi doar suntem o 

grămadă, tu știi, din aceia care nu știm despre ce vorbim, doar o emoție 

prelucrată.” El a spus: „Aș vrea să-mi dai ocazia.” Și am privit la el, stând 

acolo, aproape optzeci de ani și doar atât de încrezător în acea scriptură. 
12 Am spus: „Ei bine, frate Bosworth, dacă tu doar îmi vei da mâna  

și-mi promiți că nu te vei certa.” 
13 El a spus: „Oh, eu nu mă voi certa.” Deci el a plecat pe trepte în jos 

să spună reporterului. 
14 Și desigur, voi știți cum ziarele pot flutura aceea, înțelegeți. „Blana 

ecleziastică va zbura,” voi știți. 
15 Noi aveam stadionul, terenul de alergare și în acea seară aveam 

cam treizeci de mii de oameni afară. Și apoi aceea s-a dus să arate acolo 

că oamenii veneau cu avioanele, cu trenurile. Eu vă spun, ei călătoreau cu  

cămile cu o cocoașă, cu cămile cu două cocoașe și cu cămile cu „trei 

cocoașe”, dar ei toți beau din aceeași fântână unde era loc pentru toți 

dintre noi, la fel. Totul era împreună. Și asta merge...Eu doar am avut o 

mare binecuvântare din aceea, mă gândesc acum. Vedeți, când           

într-adevăr venea presiunea, exista un singur lucru pe care noi îl aveam în 

comun: noi toți credeam în Duhul Sfânt și în vindecarea Divină. Deci 

fiecare a venit înăuntru să-și aducă partea. 
16 Și astfel noi știm ce s-a întâmplat în acea seară, cum Duhul Sfânt 

a intrat în acțiune. Și aceea a fost când Îngerul Domnului a coborât. Ei au 

luat o fotografie a acestuia. Și atunci ea s-a dus de-aici la Washington 

D.C. pentru confirmare. Apoi, după aceea, ea a fost luată pentru teste și 

lucruri. Și George J. Lacy, șeful de la F.B.I. a redactat un document 

despre ea. Și el este șeful documentelor pentru amprente de la F.B.I. 

„Aceasta a fost absolut o Ființă supranaturală. Lumina a lovit lentilele. Ea 

nu a fost psihologie.” El a spus: „Și eu am spus adesea că adunările tale 

erau psihologie. Credeam că tu citești mintea acelor oameni.” El a spus: 

„Dar ochiul mecanic al acestui aparat de fotografiat nu va lua psihologie, 

domnule Branham. Ea a lovit lentilele. „A spus: „Ea este aici.” 
17 Deci, atunci, Ea a fost luată. Ea a fost luată înainte de aceea și de 

câteva ori după aceea. Doar, eu sunt așa de mulțumit să știu. Mulți 
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oameni de aici au văzut acea fotografie. Nu-i așa? [Adunarea spune: „Amin.”] Eu 

cred, oh, mulți dintre voi o au. Eu sunt atât de bucuros să știu asta. 
18 Chiar dacă s-a vorbit despre mișcarea penticostală în această zi 

din urmă, dar eu vă spun, luând istoria bibliei... 
19 Eu doar am venit prin istoria bisericii, ultimii câțiva ani, de la 

moartea ultimului apostol, Ioan, pe insula...când el a părăsit insula Patmos 

și a venit și a terminat scrierea Cărților și le-a pus laolaltă. El a fost pus 

acolo afară căci el a luat Scrierea apostolilor și a făcut o Biblie din Ea. Și 

de aceea a fost luat pe Insula Patmos. După ce a fost fiert în grăsime timp 

de o zi și o noapte și apoi l-au pus pe el pe insulă. Și el a pus Cărțile 

împreună. Și pe lângă aceea, Dumnezeu i-a dat ultima carte a Bibliei, 

Revelația. 
20 Și apoi întorcându-mă înapoi, am pornit de la acea istorie de acolo 

și apoi la a lui...unul din urmașii lui, Polycarp, Ignatius și mulți din ei, până 

jos la Martin, Irineus, Iustus, Sfântul Columba, mai departe jos prin epoca 

întunecoasă și în continuare și sus în cea luterană și Wesley. 
21 Și am ajuns să aflu că, chiar din zilele apostolilor, în toate acele 

mărețe lucrări ale Duhului Sfânt, nu este niciuna din ele care să întreacă 

această ultimă mișcare a Domnului, aici în aceste zile din urmă. Noi nu ne 

dăm seama de asta, prieteni. Există lucruri acum care se întâmplă care 

pot să-L dovedească pe Dumnezeu, ca acea fotografie a lui Cristos, chiar 

cu noi fiindcă ei nu aveau echipament cu care s-o facă în acele zile. Dar 

acum, omul încearcă să realizeze ceva, îndepărtându-se de Dumnezeu și 

Dumnezeu ia aceeași realizare și se dovedește pe el Însuși prin ea. Deci 

asta doar...Voi niciodată nu puteți s-o luați înaintea lui Dumnezeu pentru 

că El este omnipotent, omniprezent, infinit. Nu există cale să ajungi la o 

parte de asta. Noi doar să fim umili și să-L slujim pe El, este cel mai bun 

lucru pe care știu eu să-l fac. 
22 Sunt rușinat, dar nu cred că știu numele păstorului de-aici din 

biserică. Eu...[Fratele Griffith îi spune numele lui.] Frate Griffith, eu sunt cu 

certitudine bucuros să te întâlnesc, frate și este un timp de a veni aici și 

această părtășie, să fiu cu tine, să... 
23 Nouă ne place întotdeauna să ne adresăm în felul acela către 

aceia care locuiesc pentru o vreme în Sunnyslopes pentru că noi suntem 

pelerini aici, străini. Noi mărturisim că aceasta nu este casa noastră. Noi 

suntem sămânța lui Avraam, „Căutând o Cetate a cărui Ziditor și Făcător 

este Dumnezeu.” 
24 Acesta este un ținut minunat. Nu cred că există ceva asemănător 

cu acesta, ce am văzut eu vreodată. Și am călătorit aproape în fiecare 
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națiune din lume și eu nu am văzut nimic în Europa, Italia, Asia, nicăieri în 

orient care s-a comparat vreodată cu Phoenix, Arizona. Acum aceasta 

este corect. Este cel mai frumos loc pe care l-am văzut vreodată. Dar, oh, 

ea va apărea ca o străduță îngustă, sus pe partea aceea ce va fi în acel 

măreț mileniu. Așa că noi suntem... 
25 Aceasta nu este casa noastră. Noi doar locuim pentru un timp aici 

și noi am venit să avem această părtășie împreună. 
26 Este o binecuvântare pentru mine să fiu aici și să văd biserica lui 

Dumnezeu prosperând, o clădire nouă și așa mai departe. Dumnezeu să 

vă binecuvânteze mereu, oamenilor! Fiți loiali lui Cristos. Stați credincioși 

cu păstorul și lucrați împreună, fiecare, mână în mână, căci eu cred că 

venirea Domnului este curând. 
27 Acum, doar înainte de a ne apropia de Cuvânt, să ne apropiem de 

Autor în rugăciune, în timp ce ne plecăm capetele doar un moment. 
28 Doar înainte să ne rugăm, cu capetele și inimile voastre plecate, 

există o cerere aici de rugăciune și ați vrea s-o faceți cunoscută printr-o 

mână ridicată, doar în inima voastră, voi aveți nevoie de ceva și spuneți: 

„Doamne Isuse, amintește-mă”? Domnul vede fiecare mână. Sunt sigur. 
29 Tatăl nostru ceresc, noi suntem atât de fericiți că putem să Te 

numim „Tată,” marele Creator al cerurilor și pământului, marele Elohim, 

El-Shaddai, Dătătorul de Tărie, Cel ce Hrănește, Cel Atotsuficient. Și prin 

preaiubitul Tău Fiu, El ne-a spus: dacă noi vom veni la Tine și vom cere 

ceva, folosind Numele Lui, că El va avea grijă ca asta să fie dată. Și, Tată, 

noi credem că aceea este sub condiții. Dacă noi vom cere ceva ce este 

greșit, noi nu vom putea avea credință să credem că ea ne va fi răspunsă. 

Dar dacă noi putem să ne cercetăm inimile noastre în seara aceasta, noi 

nu cerem nimic care este greșit, ci ceea ce este corect, aceea este că Tu 

ne vei ierta de toate păcatele noastre și nelegiuirile, căci, cu adevărat, 

Doamne, acela este primul lucru. 
30 Noi nu vrem să încercăm să intrăm în Prezența Ta cu păcat peste 

noi. De aceea, cunoscând asta, în fiecare zi, necazuri și lucruri care ne 

copleșesc, pe care n-am putea nici măcar să le observăm în propria 

noastră gândire, dar când noi ajungem să ne gândim la un Dumnezeu 

sfânt, în a Cărui privire chiar și îngerii sunt murdari, atunci noi știm, 

Doamne, că noi nu avem nici măcar o șansă decât dacă venim prin 

Sângele lui Isus Cristos și atunci noi suntem copiii lui Dumnezeu. 

Greșelile noastre sunt trecute cu vederea așa cum noi le mărturisim. 
31 Și mă rog în seara aceasta, Tată, ca Tu să binecuvântezi această 

adunare care și-a ridicat mâinile. Tu știi ce era în spatele fiecăreia din 
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acele mâini: gândul, dorința și motivul și obiectivul ridicării. Mă rog ca Tu 

să acorzi fiecăruia cererea lor. 
32 Și acum, Tată, ne rugăm pentru această biserică. Noi suntem așa 

de fericiți pentru acest loc. Când noi citim în trecut, în zilele timpurii, când 

creștinii erau atât de urâți încât ei nici măcar nu puteau avea o biserică. 

Că ei erau așa de săraci, că nu puteau construi una dacă ei ar fi avut sau 

să vadă aceea, sau să aibă ocazia s-o facă. Și acum, astăzi, să vedem 

clădiri mari, frumoase să se ridice, curate, unde oamenii sunt, pot veni 

înăuntru și să se închine lui Dumnezeu. Noi suntem atât de mulțumitori 

pentru aceasta. Și pentru sacrificiul cu care, oamenii cu zeciuielile și 

ofertele lor și contribuția lor au construit această casă pentru Domnul. 
33 Acum, Tată Dumnezeule, eu mă rog ca Tu să binecuvântezi 

păstorul ei, diaconii ei, administratorii ei și fiecare membru care vine aici. 

Fie ca ea să crească și să crească și să crească. Și fie ca din această 

biserică să pornească o trezire de modă veche care să măture valea de-a 

lungul și de-a latul. Fie ca semne și minuni să vină din această biserică, 

de vindecare, salvare. Fie ca ea să fie un far pentru toată națiunea. 

Acordă aceasta, Doamne. 
34 Fie ca din acest loc să meargă predicatori buni, bărbați tineri, cu 

chemarea lui Dumnezeu în viețile lor, să meargă în câmpurile de misiune, 

oriunde vor fi ei chemați. Acordă aceasta, Doamne. 
35 Și în seara aceasta, în timp ce suntem adunați împreună, fie ca 

Duhul Sfânt să vină, să intre în Cuvânt și doar să planteze Sămânța în 

fiecare inimă care este aici înăuntru. Fie ca noi s-O udăm cu apa credinței, 

zi și noapte, până când Ea va crește în pomi mari, pentru gloria lui 

Dumnezeu. 
36 Vindecă fiecare persoană bolnavă, Doamne, care este aici în 

seara aceasta. Salvează fiecare persoană pierdută. Adu înapoi toți 

decăzuții. Și reînnoiește și reumple pe toți aceia care au fost umpluți 

înainte. Acordă asta, Doamne, căci noi cerem aceasta în Numele lui Isus 

Cristos, Copilul Tău. Amin. 
37 Acum, eu sunt doar un pic întârziat, ca de obicei. S-a mers un pic 

mai mult în seara aceasta decât mă așteptam să fiu. 
38 Și astfel noi suntem, mâine seară, în același loc. Eu cred că ei v-au 

anunțat deja. Și acum, dacă voi aveți adunare la propria voastră biserică 

aici, mâine seară, nu veniți. Dar dacă nu aveți biserică, vom fi bucuroși să 

vă avem. Noi întotdeauna vrem ca oamenii să stea la postul lor de datorie, 

indiferent... Când biserica este deschisă, fiecare soldat se cuvine să fie în 

rândul lui și la locul lui. 
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39 Și deci noi am fost aici vizitând și având un timp măreț, chiar 

înaintea convenției Oamenilor de Afaceri. Și așa cum am anunțat deja, 

fratele Roberts va fi aici să deschidă serviciul joi seara. Noi vom fi foarte 

fericiți să-l întâlnim pe fratele Roberts. Și apoi mă gândesc, poate vineri, 

fratele Velmer Gardner va fi aici. Nu știu dacă el va vorbi în seara aceea 

sau nu. 
40 Și eu cred că mi s-a alocat ca să fiu acolo sâmbătă dimineață, la 

micul dejun. Și dacă este voia Domnul și pentru mine să vorbesc sâmbătă 

dimineața, eu vreau să iau textul, dacă va fi asta, dacă este voia lui 

Dumnezeu: Cel Mai Ticălos Om Pe Care L-am întâlnit Vreodată. Deci, și 

apoi, duminică după masă, voi vorbi din nou. Așa că dacă voi 

sunteți...Acum, sâmbătă dimineața nu este biserică, din câte știu eu. Și 

duminică după masă nu este biserică, din câte știu eu. 
41 Acum, înainte ca să încep, am uitat eu am...Nu. Eu cred că Billy a 

spus că el a distribuit restul acelor cartonașe de rugăciune. Este aceea 

corect? Există cartonașe de rugăciune distribuite aici în seara aceasta? Ei 

bine, el a distribuit o parte din ele, la cealaltă biserică, seara trecută, 

pentru că eu am ținut oamenii atât de mult timp. 
42 Eu într-un fel predic timp îndelungat, șașe sau opt ore, cam așa 

ceva, uneori, când eu ajung stârnit. Acum, eu nu...În seara asta nu țintesc 

să predic mai mult de jumătate din aceea. Doar...Așa că m-am gândit ca 

noi să distribuim cartonașe de rugăciune și atunci noi...voi ați putea pleca 

acasă pe la miezul nopții, oricum, deci apoi după ce avem linia de 

rugăciune. Așadar, dacă este doar jumătate din aceea. Și eu nu știu foarte 

mult, dar îmi ia doar atât de mult timp să spun ceea ce știu. Deci, ceea ce 

știu, eu iubesc s-o spun atât de bine, doar am nevoie de timpul meu cu 

ea, voi știți. Bine. Eu doar vă tachinam pentru că eu voi încerca să ies, în 

alte patruzeci și cinci de minute sau ceva, la linia de rugăciune. 
43 Eu am doar o mică, o scriptură aici în seara aceasta pe care vreau 

s-o citesc și să iau un text și mă rog ca Dumnezeu s-o binecuvânteze. 

Dacă voi vreți s-o citiți când ajungeți acasă, este în Marcu, al-10-lea 

capitol și al 28-lea verset. 

 

Atunci Petru a început să-I spună, Doamne, noi am lăsat 

totul și Te-am urmat. 
 

44 Acum, mi-ar place să iau un text, să zidesc un mic context despre 

el acolo: Renunțând la tot. Și apoi, în câteva momente, noi ne vom ruga 
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pentru bolnavi. Și acum, voi care sunteți familiarizați cu Marcu, capitolul al 

10-lea, să pun o bază. Doar...Isus a vorbit mai înainte despre divorț. 
45 Și apoi El de asemenea a avut un lucru foarte izbitor să se 

întâmple. A fost un tânăr bogat care a venit alergând la El și a spus: 

„Bunule Stăpân, ce-aș putea face să am Viață Eternă?” 

Și El i-a spus: „Ține poruncile.” 
46 Tânărul i-a spus: „Am făcut asta din tinerețea mea. Sau, ce 

porunci? ” Și El i-a spus care erau ele. Și el a spus: „Eu am făcut asta.” 
47 El a spus: „Dar un singur lucru îți lipsește. Dacă vrei să ai Viață 

Eternă, să fii perfect, atunci vinde tot ce ai și dă la săraci. Ridică-ți crucea 

și urmează-Mă.” 
48 Să urmărim acel tânăr doar pentru câteva momente înainte să 

intrăm în text, ca să dăm un cadru. 
49 Acum, vedeți, tânărului i s-a cerut să renunțe la tot, dar el a refuzat 

s-o facă. Și uneori, dacă noi recurgem la prosperitate și bogății și așa mai 

departe ca „succes”, dar acest tânăr era un bărbat tânăr de succes și încă 

nu avea Viață Eternă. Deci, uneori, succesul nu înseamnă întotdeauna că 

Dumnezeu binecuvântează. 
50 Dar haideți să-l urmărim. Noi îl găsim aici acum în tinerețea lui, 

tânăr, probabil un ins, tânăr, chipeș, îmbrăcat. Biblia a spus că: „Isus l-a 

iubit.” El trebuie să fi avut o conștiință frumoasă, bună, sensibilă. El 

probabil că era cineva foarte minunat sau el nu ar fi câștigat niciodată 

admirația Domnului Isus. Pentru că atunci când Isus l-a privit, „El l-a iubit.” 

El trebuie să fi avut o expresie binevoitoare a feței și frumos să-l privești, 

un gentleman îngrijit, un băiat la patru ace. Și el a pășit spre Isus, probabil 

gândindu-se, în sinceritate și a spus: „Mi-ar place să știu ce-aș putea face 

să am Viață Eternă.” 
51 Și când el a trebuit să se lepede de ceea ce el avea, ca să aibă 

Viață Eternă, atunci întrebarea „bătea la poartă”, dacă tu poți să o faci. Și 

acea întrebare stă în fața fiecăruia dintre noi. Și Isus într-adevăr i-a cerut 

să renunțe la tot ce avea, să-și ridice crucea și să-L urmeze pe El. Și noi 

știm povestea. „El s-a îndepărtat întristat pentru că avea mari bogății.” 
52 Atunci Isus s-a întors și a spus: „Cât de greu va fi pentru un om 

bogat să intre în Împărăția Cerului, ca pentru o cămilă să treacă prin 

ochiul unui ac. Dar aceea va fi imposibil la om, însă,” a spus El, „cu 

Dumnezeu nu este imposibil.” 
53 Să urmărim acest tânăr conducător. Data următoare îl găsim, în 

biblie, el niciodată... imediat ce el a respins ocazia de a-L urma pe Isus, 

când i-a fost spusă destul de tare. 
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54 Vedeți, noi vrem să ținem de tot ceea ce putem și apoi să-L urmăm 

pe Isus. Dar uneori Isus ne vrea să dăm drumul la tot, astfel ca noi să 

avem ambele mâini pe El. Câteodată noi ne gândim că avem aceea, doar 

pentru că noi avem o apucare. 
55 Îmi amintește despre un lucru pe care îl spun despre cele două 

fetițe ale mele. Ele nu sunt așa de mici acum, ele sunt fete destul de 

măricele. Dar, când ele erau mici...Una din ele este Rebeca; ea este cea 

mai mare. Și Sara, ea este cea mică. Și Becky are ochi albaștri și Sara 

are căprui. Dar ele amândouă sunt fetele tatii, voi știți. Și astfel ele nu se 

culcă, ca să mă vadă când vin acasă și lor întotdeauna le place să mă 

vadă. Și astfel Becky este un fel de...ea este un fel de fată înaltă, slabă. Și 

Sara era mică într-un fel scundă, mititică. 
56 Și astfel, ele mă așteptau să vin acasă, într-o seară. Eu am fost 

plecat la adunări și ele știau că voi fi acasă, așa că s-au gândit că ele doar 

mă vor aștepta puțin. Și dacă eu veneam acasă, ele vroiau să mă vadă. Ei 

bine, „omul de nisip” probabil că le-a presărat nisip în ochii lor și ele au 

devenit somnoroase. Și în cele din urmă, s-au dus la culcare, în camera 

lor. 
57 Și eu am ajuns târziu. Așadar am intrat, eram într-adevăr obosit, 

m-am dus la culcare. Și după adunări și așa mai departe, ajung atât de 

obosit încât nu pot să dorm, după câteva săptămâni de adunări. Și am 

dormit două sau trei ore, m-am sculat, m-am dus în sufragerie și doar     

m-am așezat într-un scaun. Și stăteam acolo în scaun, dimineața 

devreme. 
58 După un timp, Becky s-a răsucit în dormitorul ei și și-a dat seama 

că este lumina zilei. Și s-a uitat prin hol și m-a văzut stând acolo pe scaun. 

A venit din pat cât de repede a putut, acele piciorușe, slăbuțe, lungi doar 

întinzându-se. 
59 Păi, aceea a alarmat-o pe Sara. Și eu nu știu dacă copiii voștri fac 

aceea sau nu, dar, vai, tu ai ceva pentru cea mai mare și a doua poartă ce 

i-a rămas. Și Sara purta pijamaua lui Rebeca, picioarele prea mari, voi știți 

și prea mare pentru ea. Și ea, a venit afară și acele picioare mari zburând. 

Și ea cu greu putea să se țină de Rebeca. 
60 Așa că Rebeca a ajuns înaintea ei la mine. Și mi-a sărit în brațe, 

și-a aruncat brațele în jurul meu, doar într-un fel...Ea era pe genunchiul 

meu drept și picioarele ei lungi ajungeau jos la podea. Ea era destul de 

bine echilibrată. 
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61 Asta într-un fel îmi amintește de unele din primele organizații mai 

mari, știți, care au venit înainte. Voi știți, ele au fost aici multă vreme, un 

fel de picioare lungi și așa mai departe, destul de bine așezate. 
62 Și iată că vine Sara înainte, cea mică, biserica tânără, voi știți, 

aceea n-a fost foarte mult pe-afară. Și ea a văzut oarecum că Becky a 

întrecut-o pe ea---a întrecut-o pe ea acolo. 
63 Deci Rebeca avea brațele în jurul meu. Ea s-a uitat în jur. A spus: 

„Sara, sora mea, vreau să știi un lucru.” A spus: „Eu am fost aici prima.” Și 

a spus: „Eu îl am pe tati în întregime și n-a rămas nimic pentru tine.”(Ele 

încearcă să ne spună aceea, voi știți, tot timpul.) A spus: „Eu am fost aici 

prima și eu îl am pe tati tot și nu este nimic rămas pentru tine.” 
64  Biata micuță Sara și-a lăsat capul în jos. Buza ei mică i-a căzut în 

jos. Ea a început să se îndepărteze, și lacrimile în acei ochi mari căprui. Și 

Becky își avea capul ei rezemat de umărul meu, îmbrățișându-mă într-un 

fel. 
65 Mi-am luat degetul și l-am întins astfel către Sara și mi-am întins în 

afară celălalt picior. Iat-o că a venit și a sărit pe celălalt picior, și, păi, ea 

nu putea singură să se echilibreze. Piciorușele ei nu ajungeau la podea. 

Dar ea era pe picior oricum. Înțelegeți? Așa că ea se clătina în felul acela. 
66 Păi, ca s-o țin să nu cadă, eu doar mi-am luat ambele brațe și      

le-am pus în jurul ei, astfel, s-o țin. Și eu o țineam pe ea aproape de mine 

și ea și-a pus căpșorul pe mine un pic. 
67 Ea s-a ridicat și s-a uitat la Becky și a spus: „Acum, Rebeca, sora 

mea,” a spus: „Și eu vreau să-ți spun ceva.” A spus: „Poate fi așa că tu îl 

ai cu totul pe tati, dar eu vreau ca tu să știi că tati mă are pe mine cu 

totul.” Deci aceea era corect. 
68 Acum aceea este cam în felul în care vrem noi. Noi nu vrem...Noi 

vrem ca El să aibă totul din noi. Deci, de aceea, în toate, ca să facem 

asta, noi doar trebuie să umblăm afară prin credință și să-L credem, asta-i 

tot și doar să ne încredem. Noi nu putem explica asta. Nu există cale s-o 

explicăm. Noi doar o credem și o luăm astfel. 
69 Acest bărbat tânăr bogat, el nu s-a dat pe el însuși lui Cristos și 

prin urmare el a plecat. Și noi îl găsim, mai târziu, că el era...El a 

prosperat atât de mult până când hambarele lui erau atât de pline încât el 

a spus: „Suflete, odihnește-te.” Oh, el a prosperat; totul! El avea atât de 

mult, el nu avea nevoie de nimic. 
70 Dar ceva a luat loc. Data următoare când noi l-am văzut, el își 

ridica ochii lui în iad, căci l-a văzut pe cerșetor departe, în sânul lui 
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Avraam. Aceea s-a întâmplat pentru că el nu a dorit să părăsească totul 

ca să-L urmeze pe Domnul Isus. 
71 Apoi, când aceasta s-a întâmplat și tânărul conducător n-a vrut să 

renunțe la ceea ce avea, să-L urmeze pe Isus, asta l-a făcut pe Petru să-i 

treacă prin minte. Cred că a fost el care a făcut remarca sau a pus 

întrebarea, a ridicat aceea. Și a spus: „Acum, noi am părăsit totul ca să Te 

urmăm. Am renunțat la tot. Privește la ceea ce am făcut. Noi ne-am lăsat 

casele. Noi ne-am lăsat familiile. Noi ne-am lăsat pământurile. Am lăsat tot 

ceea ce aveam ca să Te urmăm.” 
72 Aceea a început să-l facă să-și dea seama. Poate că el a fost atât 

de entuziasmat în lucrare, urmărindu-l pe Cristos și așa mai departe, că 

el...Niciodată nu i-a venit în minte că el și-a părăsit casa. Și-a lăsat familia. 

Și-a lăsat tatăl, mama. El a părăsit tot ce avea ca să-L urmeze pe Isus. 
73 Dar aceea este exact ceea ce cere Dumnezeu: să renunțăm la tot 

și să-L urmăm pe El. Aceea este cerința lui Dumnezeu. Și noi trebuie să 

facem asta. Câteodată noi trebuie să renunțăm chiar la gândurile noastre. 

Dacă gândurile noastre despre ceva sunt contrare Cuvântului lui 

Dumnezeu, noi trebuie să renunțăm la propria noastră gândire și să-L 

urmăm pe El. Și singura cale în care noi putem să-L urmăm este să 

urmăm Cuvântul Său, să ne supunem Lui. Și cererea lui Dumnezeu și 

cerința lui Dumnezeu este ca noi să renunțăm la tot și să-L urmăm pe El. 
74 Dar ca să facem așa, aflăm uneori, că noi trebuie să renunțăm la 

prietenii noștri. De multe ori acesta este un lucru greu de făcut, acum, 

mulți oameni, când întâi vin în Cristos și să fie umpluți cu Duhul. Poate ca 

și femeile, aveau ceva fel de petrecere unde se duceau, în fiecare anume-

anume seară, când ele se jucau bunco în vecini. Familiarizate cu toți 

vecinii și așa mai departe și aparțin la anumite societăți în vecinătate și ele 

merg să joace bunco. Și aceste femei, voi știți urmează să spună ceva 

despre asta. Ele nu vor înțelege asta. Dar totuși tu trebuie să renunți la 

acel lucru pentru că nu este corect să joci jocuri de noroc, să joci cărți. Și 

tu trebuie să lași aceea dacă vrei să-L urmezi pe Cristos. 
75 Uneori, femeile, în bisericile noastre, care obișnuiau să poarte 

haine imorale, ca pantaloni scurți și---și aceste salopete. Și biblia a spus: 

„Este o urâciune înaintea lui Dumnezeu pentru o femeie să se îmbrace 

astfel.” Ea, nu contează ce gândește, ea trebuie să renunțe la aceea. 

Uneori noi aflăm femei, când ele vin pe Cale și sunt salvate, ele obișnuiau 

să-și taie părul. Și ele vor să fie populare ca restul lumii. Dar ele află că 

este un lucru greu pentru că ei te vor numi demodată, oricând tu mergi să 
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te îmbraci ca o creștină, acționând ca o creștină, trăind ca o creștină. Ei te 

vor numi demodată, dar tu trebuie să renunți la tot ca să-L urmezi pe El. 
76 Isus a spus sau scriptura spune: „Cel care iubește lumea sau 

lucrurile lumii, dragostea lui Dumnezeu nici măcar nu este în el.” Corect. 

Este nevoie de renunțare la tot. 
77 Ascultați, când voi sunteți doritori să renunțați la tot și să-L urmați 

pe El, atunci: „Dacă voi locuiți în Mine și Cuvântul Meu în voi, puteți cere 

ce vreți și vă va fi făcut.” Dar voi nu puteți, știind că acele lucruri sunt 

greșite. Voi știți că ele sunt greșite. 
78 Biblia este împotriva lor: jocul de cărți, fumatul de țigări, băutul, 

purtatul de haine imorale. Și apoi să pretinzi că ești creștin. Dacă acel duh 

din voi nu condamnă aceea, atunci este ceva greșit cu duhul care este în 

voi. Pentru că Dumnezeu Care a scris Cuvântul este Cuvântul. Și 

Cuvântul este în voi și El vă condamnă. Trebuie s-o facă. Și dacă n-o 

face, tu ești înșelat. Cum poate Duhul Sfânt să scrie ceva și voi vă 

întoarceți și faceți contrar la Asta și să spuneți că Duhul Sfânt vă 

conduce? Voi n-o puteți face. Deci, fumatul țigărilor, băutul de whisky, 

jocul de cărți, tăierea părului, purtarea pantalonilor scurți, toate aceste alte 

lucruri sunt greșite, foarte păcătoase și voi nu veți ajunge nicăieri până 

când nu renunțați la ele. 
79 Ele se strecoară în mișcările noastre penticostale. Rușine vouă. 

Voi s-ar cuveni să vă rușinați. Nu este de mirare că nu putem avea o 

trezire mondială. Nu este de mirare că nu putem avea o trezire 

penticostală. Ceva s-a întâmplat. Corect. Noi am lăsat jos barierele și 

lucruri se întâmplă care n-ar trebui să ia loc. De aceea voi trebuie să 

renunțați la tot ca să-L urmați pe Cristos. 
80 Voi trebuie să renunțați la ale voastre, la ideile voastre proprii. Voi 

trebuie să faceți față cu Cuvântul Său. Și niciodată Duhul Sfânt nu va 

nega vreodată orice Cuvânt pe care El L-a vorbit vreodată. Și biblia a fost 

scrisă prin Duhul Sfânt. Biblia a spus așa. Și dacă...Cuvintele bibliei sunt 

Dumnezeu. „La început a fost Cuvântul, Cuvântul a fost cu Dumnezeu și 

Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul a fost făcut trup și a locuit printre 

noi.” 
81 Acum Cuvântul este făcut Duh locuind în noi, „Căci eu voi fi cu voi, 

chiar în voi, până la sfârșitul lumii, terminarea ei.” Acum, același 

Dumnezeu care a scris biblia este în voi. Voi nu sunteți ai voștri „Voi 

sunteți morți față de lucrurile lumii. Voi sunteți morți față de propriile 

voastre gânduri și mintea care...„Mintea care era în Cristos să fie în voi.” 

Atunci, voi renunțați la tot ca să-L urmați pe El. Nu propriile voastre 
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gânduri; ceea ce El spune: „Nu voia Mea, a Ta, Doamne.” Atunci voi 

începeți să vă aliniați cu Cuvântul lui Dumnezeu. 

Aș putea sta acolo timp îndelungat, dar eu doar voi merge un pic 

mai departe. 
82 „Dar,” spuneți voi”, ce primesc atunci, renunțând la tot? Renunțând 

la tot, ce primesc?” 
83 Tu te poți aștepta ca lumea să râdă de tine. Te poți aștepta ca 

lumea să te numească cu tot felul de nume rele. Ei te vor numi orice pot ei 

să te numească. Vei fi disprețuit și respins. 
84 Isus, din cauză că El era Emanuel, Dumnezeu locuind în El, asta 

L-a făcut atât de ciudat față de propria Sa biserică încât propria Lui 

biserică L-a excomunicat imediat ce El a venit înăuntru. Ei au fost aceia 

care L-au atârnat pe cruce. Ei au fost aceia care L-au condamnat. El a 

iubit oamenii. Inima Lui întreagă era pentru oameni. Dar El a trebuit să 

părăsească totul pentru a-L urma pe Dumnezeu. 
85 Și așa trebuie noi să părăsim totul pentru a-L urma pe Dumnezeu. 

„Acum, ce primesc eu în schimb?” Noi nu așteptăm... 
86 Uneori eu cred că noi, slujitorii, o facem asta un pic cu prea multe 

flori pentru convertit. „Oh, vino la Cristos, totul este frumos.” Dar, vedeți, 

nu este în felul acela, în felul care spune că totul este un pat de flori de 

ușurință. Pentru că niciun creștin... 
87 Biblia a spus: „Toți cei care trăiesc cu evlavie în Cristos Isus vor 

suferi persecuții.” Astfel, dacă---dacă nu suferiți persecuții pentru Cristos, 

atunci acolo există ceva greșit. 
88 Dacă diavolul nu este după voi, el vă are. Asta-i tot, pentru că atâta 

timp cât el este după voi, acela este semnul că el încă nu te are. Dar dacă 

el nu este după voi, este un semn că el vă are. Da. Așa că doar     

amintiți-vă, atâta timp cât el strigă la voi, voi sunteți deja cu câteva salturi 

înaintea lui și doar continuați să mergeți mai departe. 
89 „Dar toți cei care trăiesc cu evlavie în Cristos Isus vor suferi 

persecuții.” El a spus: „Bucurați-vă și fiți peste măsură de bucuroși căci 

astfel au persecutat ei profeții care au fost înaintea voastră.” Corect. 
90 Nu mergeți cu o față atârnând în jos și spuneți: „Ei bine, eu nu s-ar 

cuveni să fac asta. Cred, ei... eu doar nu pot suporta ca cineva să 

vorbească despre mine și să spună că sunt demodată, că sunt asta, 

aceea sau cealaltă.” 
91 Oh, voi---voi ar trebui să fiți peste măsură de bucuroși, fericiți din 

cauza asta, căci voi puteți purta ocara Numelui Său. Și prin ținerea 

poruncilor Lui te-a determinat pe tine să faci aceea. 
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92 Dar eu vreau să spun și asta.(Să ne grăbim, cât de repede putem) 

Dumnezeu nu va fi, cu niciun chip, îndatorat vreunui om. Dumnezeu nu va 

fi dator niciunui om. Dacă tu ai făcut aceea pentru Dumnezeu, ai lăsat 

totul, Dumnezeu te va răsplăti înmiit. Corect. Dumnezeu vă va plăti înapoi. 

Tu renunți la lucrurile lumii și la lume și la lucrurile lumii și Dumnezeu te va 

răsplăti așadar de multe ori. 
93 Câți sunteți martori la aceea aici, în seara aceasta? [Adunarea spune: 

„Amin.”] Ei bine, noi toți știm că Dumnezeu va răsplăti. 

Acum, haideți să luăm doar câteva personaje care au renunțat la tot. 
94 Să luăm întâi pe tatăl credinței, Avraam. Avraam a părăsit propriul 

său pământ, proprietatea pe care o stăpânea și orice altceva. El a fost 

chemat afară din Haldeea, cetatea Ur. Și el și-a părăsit pământul lui, casa 

lui rudele lui și totul și L-a urmat pe Dumnezeu. El a trebuit să părăsească 

totul, să le lase în urmă. El a părăsit țara lui, proprietatea lui jos în 

Haldeea în Ur. El a părăsit proprietatea lui și Dumnezeu i-a dat toată țara 

promisă Dumnezeu l-a răsplătit cu o mulțime de dobândă. El i-a dat lui. 

Sus acolo în acea dimineață când El l-a întâlnit, El a spus: „Ridică-te, 

Avraam. Privește la est, nord, vest, sud. Ți le dau toate ție. Sunt toate ale 

tale.” 
95 Aceea este problema cu creștinii în seara aceasta. Dumnezeu ni le 

dă nouă, dar nouă ne este teamă să le cercetăm. Când tu devii creștin, tu 

ești un moștenitor al fiecărei promisiuni din biblie. Corect. Tot ceea ce 

Dumnezeu a promis este al tău. Este doar ca o arcadă mare și printr-un 

singur Duh noi toți suntem botezați în această arcadă care este Cristos. Ei 

bine, dacă eu...Dacă cineva îmi dă ceva, eu voi merge să privesc în jur și 

să aflu ce stăpânesc. 
96 Eu cred că aceea este ceea ce creștinii s-ar cuveni să facă în 

seara asta. Să aflați ce aveți voi. Dacă ceva este un pic mai sus încât eu 

nu pot ajunge la ea, îmi voi lua o scară și mă voi sui la ea. Și dacă ceva 

pare să fie un pic în afara prinderii, din biblia pe care Dumnezeu a  

promis-o, eu voi sta pe genunchii mei și eu voi urca pe scara lui Iacov 

până când ajung la ea pentru că este a mea. Dumnezeu mi-a dat-o mie. 
97 Dacă vindecarea divină este promisă în biblie și eu sunt bolnav, eu 

voi sta acolo până când Dumnezeu mi-o dă mie pentru că ea este o 

promisiune. Dumnezeu a promis că dacă eu voi renunța la lume, El îmi dă 

Duhul Sfânt. Eu voi sta acolo până când El mi-L dă pentru că El L-a 

promis. Dacă Dumnezeu a promis să-mi dea dorința inimii mele și dorința 

inimii mele este lucrul corect, eu voi sta acolo până când Dumnezeu mi-o 

dă pentru că este o promisiune. Și am renunțat la toată lumea. Eu vreau 
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să umblu după El și El îmi va răsplăti. Eu știu aceea ca fiind adevărul. 

Este exact corect. 
98 Ce-a făcut el? El și-a părăsit pământul, țara lui. Și Dumnezeu i-a 

dat lui provincia întreagă sau totul, întregul continent al...Palestinei. El și-a 

părăsit bucățica lui mică de pământ de-acolo, poate un acru (aprox.4047 metri 

pătrați = 40,47 ari) unde era pusă casa lui și casa lui veche. Ca să primească 

tot ce era în Palestina.  
99 Corect. Dar primul lucru pe care a trebuit el să-l facă era să se 

separe pe sine. El s-a separat pe sine de rudele lui, toți cei iubiți, vechii 

asociați cu care obișnuia să meargă pe acolo, prietenii din copilărie, care 

veneau jos din Babilon cu el și toți frații lui, surorile și toți din prietenii lui 

pe care îi cunoștea, asociații lui. Când Dumnezeu l-a chemat, El a spus: 

„Separă-te pe tine însuți de rudele tale. Îndepărtează-te de toți dintre ei.” 

Acum, aceea era greu, dar el s-a separat pe sine de toate rudele lui. De 

ce? Pentru că ei nu ar fi fost de acord cu el. 
100 Vi i-ați putea imagina pe ei fiind de acord? Un om bătrân aici, în 

vârstă de șaptezeci și cinci de ani cu o soție în vârstă de șaizeci și cinci de 

ani, spunând: „Știți ce? Eu L-am întâlnit pe Dumnezeu aici și El mi-a spus 

că voi avea un copil acum prin Sara.” 
101 Păi, ei, prietenul lui doctor, ar fi spus: „Bătrânul om e dus cu capul.” 

Dar el deja a cumpărat acele de siguranță de prins scutecele și bonetuța 

și orice altceva, pregătindu-se pentru asta, pentru că el știa că urma să-l 

aibă. Corect. Nimic la aceea. De ce? Dumnezeu a promis-o. Corect. Și ce 

dacă acea grămadă de oameni au vrut să râdă de el și să creadă că el 

este dus cu capul! 
102 Ei fac cu fiecare credincios în acel fel. Toți din Sămânța lui Avraam 

au același lucru. Corect. Uneori biserica ta chiar te va da afară. Cluburile 

tale, locurile unde aparții, părtășiile tale din vecinătate, asociații voștri. 

Uneori iubitul tău sau iubita ta te vor respinge. Dar Dumnezeu îți cere să 

lași totul ca să-L urmezi pe El. Părăsește tot ce este contrar Lui și 

urmează-L pe El. 
103 Acum, Avraam, părăsind oamenii lui, ce-a primit el în schimb? Ce 

a venit pe lângă aceea? El a devenit tatăl multor națiuni. Dumnezeu l-a 

făcut tatăl multor națiuni. La ce puțin a renunțat el, apoi priviți ce a devenit. 

Isus a spus: „Cel ce va lăsa....pentru Mine, va avea tați, mame și așa mai 

departe.” Priviți ce a primit Avraam prin renunțarea la tot și urmându-L pe 

El. Da, domnule. „Tatăl multor națiuni.” 
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104 Dar întâi, el a trebuit să se separe pe sine de toată necredința și 

chiar de recele, căldicelul, frate membru-de-biserică, Lot. El a trebuit să 

renunțe la el însuși pentru aceea. 
105 Tot ce are necredință în el, voi trebuie să vă separați pe voi înșivă; 

orice; dacă este un crez, dacă voi sunteți într-o biserică și tot ceea ce voi 

depindeți este un crez și nu credeți Cuvântul și dacă Cuvântul este contrar 

la...Crezul este contrar Cuvântului, voi va trebui să renunțați la aceea. Voi 

va trebui să părăsiți totul. 
106 Și Dumnezeu nu l-a binecuvântat niciodată pe Avraam până când 

el a ascultat în totalitate de El. Avraam a vrut să-și ia tăticul înainte și 

bătrânul om era o muscă în ulei, tot timpul. În cele din urmă, el a murit. 

Apoi Lot, acolo a fost ceartă și totul. Și apoi, imediat ce Avraam a ascultat 

pe deplin de Dumnezeu și s-a separat pe sine însuși și l-a lăsat pe Lot să 

plece jos acolo în pământurile bune oriunde a vrut el să meargă jos în 

Sodoma, atunci Dumnezeu i-a apărut lui Avraam și a spus: „Ridică-ți ochii 

în sus. Îți dau ție întregul lucru.” 
107 Avraam a fost cel ce s-a separat. El a fost cel ce s-a separat de tot, 

ca să urmeze, ca să-L urmeze pe Dumnezeu. Și el este tatăl Credinței. El 

este cel pe care noi îl credem a fi cel credincios. „Promisiunea a fost 

făcută lui Avraam și Seminței Lui. Noi fiind morți în Cristos suntem 

sămânța lui Avraam, moștenitori cu El conform cu promisiunea.” 
108 Israel a renunțat la Egipt. Ei au renunțat la vechile pământuri acolo 

jos în Egipt. Ce să primească? Palestina. Ei au venit din acel loc oribil 

acolo jos în Egipt; supraveghetori. 
109 Și există mulți oameni astăzi, femei tinere aici pe stradă, fumând, 

bând, cum am văzut aici la---la radio, ziua trecută. Această poliție a trebuit 

să vină să aresteze acel grup de femei tinere de jos de-acolo, pe stradă, 

au devenit sălbatice, cu acel vechi duh de diavol, le-a prins să facă acest 

nou boogie-woogie, oricum numesc ei lucrul și acolo pe stradă, au 

înnebunit în mintea lor. Înțelegeți? Într-adevăr, dacă o domnișoară are un 

gram de decență sau un bărbat tânăr, oricare, acel lucru este un tiran care 

îi mână să facă aceea. 
110 Tu lasă aceea și Dumnezeu îți va da un dans. Oh, vai! Sigur îți va 

da. El îți va da unul, dacă tu doar vei renunța la aceea. Dar tu trebuie să 

renunți la toate acele lucruri ca să îl ai. Tu doar nu poți continua cu 

amândouă. 
111 El a primit Palestina, Avraam a primit-o sau Israel a primit-o. El a 

primit Palestina ca țară. Ei au părăsit vechea țară jos acolo și au primit 

Palestina, o țară în care curge lapte și miere. Da, domnule. 
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112 Ce au părăsit ei? Ei au părăsit soarele fierbinte sub  

supraveghetorul de jos din Egipt. Ce au primit ei, pentru că au părăsit 

acea lumină caldă a soarelui de-acolo? Ei au ajuns să umble în Lumina 

Stâlpului de Foc. Părăsind acel soare fierbinte de jos de-acolo, ca să 

umble în Lumina Stâlpului de Foc al lui Dumnezeu. Ce schimb! Mi-ar 

place să iau acel schimb! Vouă nu? [Adunarea spune: „Amin.”] Un Stâlp de Foc. 

Umblau în lumina naturală a soarelui, unde ei erau conduși de 

supraveghetori; să iasă afară de-acolo și să umble în Lumina lui 

Dumnezeu, sub puterea Duhului Sfânt, un Stâlp de Foc care îi conducea 

către o țară promisă. 
113 Același lucru astăzi. Să pășești afară din lumina acestei lumi, a 

lucrurilor care sunt ale lumii, să umble în Lumina lui Dumnezeu. Ea te 

conduce către țara promisă. 
114 Ei, de asemenea, au părăsit vechile oale cu usturoi ale Egiptului, 

oalele cu carne din Egipt. Ce au primit ei când au renunțat la acele oale 

vechi cu carne? Ei au ajuns să mănânce hrana îngerilor. Mana venită din 

cer să ia locul usturoiului. 
115 Acum, dacă tu n-ai mâncat niciodată nimic decât usturoi, lasă-mă 

să-ți spun ceva, Dumnezeu are un cer plin de hrana îngerilor, să te 

hrănească. Corect. 
116 Hrana îngerilor, aceea este ceea ce au primit ei în loc de acela, în 

locul vechiului usturoi din Egipt. 
117 Ei au părăsit apele noroioase ale Egiptului. Ce-au primit ei acolo 

afară? Să bea din Stânca ce a fost lovită în pustie, din apele pure 

cristaline ale lui Dumnezeu. Ei au părăsit vechile ape noroioase ale 

Egiptului, vechile ape denominaționale noroioase în dezordine. 
118 Acela este felul în care trebuie să facem uneori astăzi. Să părăsim 

acel vechi crez și denominațiunea care spune: „Zilele miracolelor au 

trecut. Acei băieți sunt nebuni. Ei sunt doar o grămadă de holy-rollers.” 

Lăsați acel lucru în urmă și veniți chiar aici și beți dintr-un Izvor umplut 

cu...tras din venele lui Emanuel, unde păcătoșii plonjați sub șuvoi își pierd 

toate petele lor de vină. Da, domnule. 
119 Părăsește acea veche apă cu noroi, toată amestecată cu îndoială 

și tulburări și certuri și fierberi și orice altceva și mersul în miezul nopții și 

avutul unei supe de cină și să fierbi ceva găină bătrână și s-o vinzi pentru 

cincizeci de cenți, farfuria ca să plătești predicatorul. Atunci, dacă tu ajungi 

chiar aici sub legile lui Dumnezeu și poruncile sfinte ale lui Dumnezeu și 

umbli cu Dumnezeu, tu îți vei plăti zeciuielile și predicatorul va izbuti cu 
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bine, dacă tu doar vei lua calea lui Dumnezeu de-a face asta. Corect. 

Vechi ape noroioase; ca să bei din Stâncă. 
120 Ei au lăsat în spate acei medici făloși ai Egiptului care spuneau: 

„Noi suntem cei mai inteligenți oameni din lume astăzi.” Ei au părăsit 

medicii lăudăroși ca să fie cu Marele Medic. Amin. Mi-ar place să văd 

ceva medici astăzi să continue cum a făcut acel mare Medic. Acei oameni 

au fost în pustie patruzeci de ani și ei au ieșit fără unul singur slab printre 

ei. Nu exista o persoană slabă printre ei, patruzeci de ani. Au fost peste 

două milioane de oameni care au ieșit la acel timp. Câți copii se nasc în 

fiecare seară? Câți bolnavi? Și ei au... 
121 Mi-ar place să merg la doctor Moise și să mă uit în geanta lui să 

văd ce fel de rețetă le dădea el. Nu v-ar place să vedeți aceea? Îmi 

închipui că există o mulțime de doctori cărora le-ar place să se uite peste 

acea rețetă. Ei bine, eu pot să vă spun. Eu am citit-o. Vreți să vă spun 

care este ea? „Eu sunt Domnul care îți vindecă toate bolile tale.” 

Aceea este tot ce avea el. Aceea este tot ce avea el nevoie, căci ei au 

renunțat la medicii făloși ca să fie cu Marele Medic. Da, domnule. 
122 Ei au renunțat jos acolo la oamenii care au spus: „Zilele miracolelor 

au trecut. Nu există un astfel de lucru ca miracole, nu mai există.” Ei au 

renunțat la aceea, ce să facă? Ce-au făcut ei apoi? Să fie chiar în 

prezența unde miracolele se întâmplau, zi după zi. Amin. 
123 Oamenii astăzi care spun că nu există un astfel de lucru ca 

miracol, este ceva greșit cu mintea lor. Corect. 
124 O persoană mi-a spus mie, odată, a spus: „Nu-mi păsă ce-ai făcut. 

Nu mi-a păsat. Nu pot, oricât de multe dovezi ai,” a spus, „eu doar nu 

cred.” 
125 Am spus: „Sigur că nu. Tu n-o vei vedea niciodată. Tu ești prea orb 

ca să o vezi.” Corect. Am spus: „Ea nu este pentru necredincioși. Este 

pentru credincioși. Credincioșii o văd.” Corect. 
126 Un ins mi-a spus mie odată, m-a întâlnit pe stradă, a spus: „Tu ești 

greșit în învățătura ta.” 

 Am spus: „Ea este biblia.” 
127 El a spus: „Tu ești greșit.”  A spus: „Prin urmare, eu sunt împotriva 

ta.” A spus apoi: „Lovește-mă cu orbire. Pavel a lovit un om cu orbire 

odată.” A spus: „Lovește-mă cu orbire.” 
128 Am spus: „Eu---eu nu pot s-o fac. Tu ești deja orb. Da...Tu 

ești...Cum pot să fac ceea ce tatăl tău, diavolul a făcut deja?” Corect. „Tu 

ești deja orb.” Un om care spune un lucru ca acela este atât de orb, că el 

nu face diferență între lumina zilei și întuneric. El nu poate discerne între 
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cele două, Viață sau moarte. Aceea este într-adevăr a fi orb. Da, domnule. 

Da. 
129 Marele Medic era cu ei și ei au văzut miracole că se întâmplau. 

Sigur. 
130 Ucenicii, ce au lăsat ei? Ei aveau plase, plase de pescuit. Ei și-au 

părăsit plasele de pescuit, ca să umble cu El și să vadă semnele Lui și 

miracolele și puterea Lui de-a fi Mesia. Oricine care n-ar renunța la 

pescuitul zilei ca să urmeze aceea, este ceva greșit. Ei și-au părăsit 

plasele lor, pline cu pești. Ei au început să tragă și au avut cea mai mare 

pescuire pe care au avut-o vreodată. Și ei au renunțat la fiecare bucățică 

din ea ca să-L urmeze pe El pentru că ei au crezut în inima lor că El era 

Mesia. Și ei au vrut să-L urmeze să vadă dacă semnele Îl vor urma ca 

Mesia. Și ei au ajuns să vadă aceea. 
131 Eu aș renunța la orice în lume, nu-mi pasă ce este aceea, ca să-L 

văd pe Isus Cristos că se manifestă pe Sine, mai ales când asta s-a 

manifestat în viața mea, că eu știu că am trecut de la moarte la Viață și eu 

știu că El este Mesia. Eu știu, prin a-L lua pe El pe Cuvântul Său, că El  

m-a salvat dintr-o viață de păcat. Și eu știu că Duhul Sfânt locuiește 

înăuntrul meu. Eu văd semnele Lui, peste tot, arătând aceea. Eu știu că El 

este același ieri, azi și-n veci. Renunțând la tot, eu sunt doritor să renunț 

la orice. 
132 Eu am aparținut la o organizație minunată, o biserică minunată, 

una din cele mai bune de-aici din țară. Dar ei au spus: „Billy, tu îți vei 

pierde mintea și vei deveni un holy-roller.” 
133 Chiar atunci, am spus: „Voi ați putea tot atât de bine să-mi luați 

carnetul de părtășie chiar acum, pentru că eu voi urma Duhul Sfânt.” 

Corect. Adevărat. 
134 Și voi trebuie să părăsiți totul, asta-i corect, ca să-L urmați pe El. 

Dar cel care va părăsi totul și-L va urma, Dumnezeu îi va răsplăti cu 

binecuvântările abundente ale bogăției. Nu există nimic să se compare cu 

asta. Corect. 
135 Acum, ucenicii și-au părăsit plasele și plasele pline cu pești, 

îndeletnicirea lor. Ei și-au părăsit meseria ca să-L urmeze pe Domnul 

Isus, să vadă Puterea Lui, să vadă semnul. Acei oameni erau oameni 

antrenați. Ei știau ce trebuia să facă Mesia. Ei au citit demult în biblie. Ei 

au înțeles întocmai ceea ce Mesia va face. Ei știau că era timpul ca aceea 

să se întâmple. Și când ei au văzut acest Bărbat că se ridică pe scenă, 

Care se potrivea tabloului, atunci ei erau pregătiți să părăsească totul ca 

să asculte la ceea ce avea El de spus. Căci, dacă Acesta era Mesia, 
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atunci aceea era Viață pentru ei pentru că ei au fost invitați să-L urmeze. 

Așa că ei au părăsit totul. 
136 Așa este asta azi. Dacă Acesta este corect, dacă acest Mesaj al 

botezului Duhului Sfânt în aceste zile din urmă, unde El a spus că va turna 

ambele, ploaia timpurie și ploaia târzie peste noi. Dacă aceste lucruri sunt 

corecte, se merită să părăsim totul. Urmați-L. 
137 Isus a spus: „Aceste semne îi vor urma pe cei cred. Cel ce crede în 

Mine, chiar dacă a murit, totuși el va trăi. Și oricine trăiește și crede în 

Mine, nu va muri niciodată. Cel ce Mă crede, lucrările care le fac eu, le va 

face și el.” Adevărat. 
138 „Mergeți în toată lumea, la fiecare ființă. Aceste semne vor urma 

pe cei ce cred. În Numele Meu vor scoate draci, vor vorbi în limbi noi, vor 

lua în mână șerpi. Vor bea lucruri de moarte, ele nu-i vor vătăma. Dacă își 

vor pune mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoși.” Aceea este ceea ce 

a spus El. 
139 „Așa cum M-a trimis pe Mine Tatăl, așa vă trimit Eu pe voi.” Tatăl 

care a trimis Fiul, a mers cu Fiul și a fost în Fiul. Isus, care trimite un om, 

merge cu el și este în el, să înfăptuiască și să facă aceleași lucrări. „Iată, 

eu sunt cu voi întotdeauna, chiar până la sfârșitul lumii. Și lucrările pe care 

le fac Eu le veți face și voi.” 
140 Frate, dacă aceea nu este mai bună decât vechile crezuri și 

lucrurile lumii și aparținerea la altceva acolo care neagă toată Aceea! Păi, 

eu cred că noi ar trebui să fim cei mai fericiți oameni din lume, să vedem 

pe viul Dumnezeu mișcându-se în jurul nostru astfel; știind că noi am 

părăsit totul ca să-L urmăm pe El. Amin. Aceea mă face să mă simt 

religios. Renunțând la tot ca să-L urmăm pe Domnul Isus. La fel astăzi, tu 

trebuie să renunți la tot. Întocmai cum au făcut ei în trecut acolo, tu trebuie 

să faci la fel. 
141 Acum, tu vorbești despre cineva care a renunțat la ceva, căci Isus, 

să privim la ceea ce Isus a renunțat pentru noi. Isus a renunțat la tot. El 

avea o casă în cer. Și El a părăsit casa lui din cer și a venit pe pământ și 

n-a avut nici măcar un loc unde să-și pună capul Său. Corect. El a devenit 

atât de umil încât El n-a...atât de sărac, încât El nici măcar n-a avut un pat 

în care să doarmă. El a spus: „Vulpile au vizuini și păsările au văzduh...din 

văzduh, au cuiburi, dar Fiul omului nu are nici măcar un loc să-și pună 

capul.” Înțelegeți? Dar ce-a primit El pentru asta? El a ajuns înălțat atât de 

sus încât El trebuie să privească în jos ca să vadă cerul. 
142 El a venit în lume, a luat cel mai de jos nume care putea fi luat în 

lume. El a avut cel mai de jos nume, a luat numele cel mai de jos, a fost 
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numit Beelzebub. Beelzebub este un...Când ei L-au văzut discernând 

duhurile acolo în felul acela, au spus: „Este un ghicitor de noroc. El este 

Beelzebub, un diavol.” Ghicitorul de noroc este un diavol. Și ei L-au numit 

un diavol, cel mai de jos dintre toți. El a avut cel mai de jos nume. 
143 El s-a dus la cea mai joasă cetate. Și cel mai scund om din cetate 

a privit în jos în creștetul Lui; Zacheu, aceea este corect, la Ierihon. 

Departe jos, el desigur a făcut-o. El a avut numele cel mai de jos care a 

existat pe pământ. El a venit în lume ca un „ilegitim,” L-au numit ei, pentru 

că ei credeau într-adevăr că copilul s-a născut în afara sfintei căsătorii. El 

a trebuit să se lupte cu aceea, de la început. Apoi i-au dat numele de 

Beelzebub, cel mai de jos nume ce se putea avea. El a părăsit locul Lui 

ceresc și a venit să-l ia pe acela. 
144 Dar Dumnezeu I-a dat Lui un Nume deasupra fiecărui nume care 

este dat în cer, fiecărui nume care este dat pe pământ, încât întreaga 

familie în cer și pe pământ este numită Domnul Isus. Aleluia! Asta este. El 

a renunțat; El a fost răsplătit. Sigur, El a fost. Corect. 
145 El a venit pe pământ, Creatorul cerurilor și pământului și El n-a 

avut nimic să mănânce. Satan L-a ispitit. Postind pentru noi, dar El a 

primit mâncare despre care alții nu știau nimic. 

Într-o zi El a spus așa: „Am mâncare.” 

Au spus: „De ce nu vii Tu să mănânci?” 
146 El a spus: „Eu am Mâncare de care voi nu știți.” Corect. El avea  

Mâncare de care ei nu știau nimic. 
147 Aici pe pământ, El n-a avut adăpost, se spunea, nici loc, nici casă, 

nimic nu I-a aparținut. Dar voi știți ce? El a devenit Adăpost pentru fiecare 

din noi. Dumnezeu L-a făcut Adăpost pentru întreaga rasă umană. El n-a 

avut adăpost al Lui propriu, dar El este Adăpostul nostru. 
148 Se vorbea atât de mult despre adăposturi contra precipitațiilor 

radioactive. Oh, vai! Noi am avut unul. Corect. Adăposturi împotriva 

precipitațiilor radioactive, să mergi într-o groapă în pământ. Și ei îmi spun: 

„Acele bombe vor lovi și vor exploda o groapă în pământ de o sută 

cincizeci de picioare adâncime(aprox.45 metri), de o sută și ceva de mile 

pătrate(aprox.161 km pătrați).” Păi, aceea ar rupe fiecare os din tine, dacă tu 

erai la o jumătate de milă (aprox.800m) adâncime în pământ. Desigur ar   

face-o, oriunde. Dar noi avem un Adăpost. Cristos este Adăpostul nostru. 

Amin.  
149 Așa cum am spus seara trecută, ei s-au lăudat, Rusia s-a lăudat cu 

cu starea lor de fală mare: „Am trimis un om în spațiu, primii.” 
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150 Eu difer de aceea. Noi avem Unul în spațiu de două mii de ani. 

Amin. Corect. Da, domnule. Un Mijlocitor, da, domnule, care merge în cer 

și-napoi, doar într-o fracțiune de secundă. Sigur. Noi avem un Om în 

spațiu. Ei nu au nimic. Da, domnule. Corect. În regulă. Noi aflăm că El n-a 

avut...El a trebuit să devină un Adăpost pentru noi toți. 
151 El a renunțat la Filiația  Lui (calitatea de Fiu), dintre El și Tatăl să fie 

făcut păcat pentru noi. Știați asta? „El n-a cunoscut păcat; a devenit păcat 

pentru noi. Păcatele noastre au fost puse peste El.” El a renunțat la 

calitatea Sa de Fiu să devină păcat, ca acum El să poată face păcătoșii, 

fii. Amin. Aceea-i partea bună: să ia păcătoșii și să-i facă fii. Când El a 

renunțat la calitatea Sa de Fiu ca să devină păcat, acum El ia păcătoșii și 

face fii din ei. Amin. Ce privilegiu! Da, domnule. 
152 Dumnezeu nu va fi vândut sub preț pentru nimic. Nu, domnule. Tu 

nu poți face asta, căci Dumnezeu vede. Fiul Său a devenit o jertfă pentru 

păcat, ca El să poată cumpăra acum, să ia păcătoșii și să facă fii ai lui 

Dumnezeu din ei. Ce lucru minunat este acesta! Da! 
153 Acum, da, domnule, El și-a dat Tăria Lui. El a devenit slab ca El să 

poată fi tăria noastră. El este Tăria noastră atotsuficientă. Noi nu avem 

nevoie de nicio altă tărie decât tăria Domnului Isus. „El este Tăria mea din 

zi în zi. Fără El eu aș cădea,” a spus poetul. Ce minunat. 
154 La ce renunți tu; ce primești pentru ceea ce ai renunțat vreodată! 

Vai! Părăsește lumea. Părăsește-ți propriile tale idei. Părăsește-ți 

îndoielile. Părăsește-ți frământările. Renunță la ele și primește-L pe El. 

Crede-L. 
155 Tu spui:  „Acum, este asta așa? Au trecut zilele miracolelor?” 

Renunță la acel fel de idee. Crede-o. 
156 Cineva a spus: „Este Isus cu adevărat Vindecătorul sau acesta 

este numai un grup de prelucrați mintal pe care acești oameni îl au?” Doar 

lasă acel gând, o dată. 
157 „Acum, cum știi tu dacă urmează să fie corect sau nu?” Este o 

promisiune. Aceea este cum știi tu. 
158 Tu spui: „Oh, eu cred că Duhul Sfânt a fost pentru oameni în 

trecut, cu mult timp în urmă, doar pentru ucenici.” Oh, asta nu poate fi. 

Atunci, dacă este așa, biblia se contrazice pe ea însăși. 
159 Petru a spus, în ziua Cincizecimii: „Pocăiți-vă și fiți botezați fiecare 

din voi în Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor și veți primi 

darul Duhului Sfânt. Căci promisiunea este pentru voi, pentru copiii voștri 

și pentru aceia care sunt departe acum chiar atât de mulți câți Domnul 

Dumnezeul nostru va chema.” Atunci este promisiunea lui Dumnezeu, că 
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noi putem tot atât de mulți câți cheamă Dumnezeu pentru Duhul Sfânt, voi 

aveți un drept să veniți. Doar renunțați la ideile voastre despre Acesta și 

luați Cuvântul hotărât al lui Dumnezeu pentru asta. 
160 Voi spuneți: „Este un astfel de lucru, că oamenii pot vorbi în limbi 

sau este aceea doar ceva nebunie sau ceva bâlbâială făcută de ei?” Doar 

renunțați  la propria voastră idee. 
161 Isus a spus aceasta: „Aceste semne vor urma pe cei ce cred. Ei 

vor vorbi în limbi noi.” Biblia a spus așa. Da, domnule. 
162 „Frate, ar putea aceste semne pe care le văd în adunări, ar putea fi 

acela Dumnezeu?” Cu certitudine, ar putea fi. „Păi, am văzut oameni care 

au trăit orice fel de viață și ei s-au dus și s-au rugat pentru bolnavi și ei    

s-au făcut bine. Eu...” 
163 Isus a spus: „Niciun om nu poate face un miracol în Numele Meu, 

și să poată îndată să Mă vorbească de rău.” Corect. 
164 Dacă un om este greșit, luând un dar al lui Dumnezeu și făcând 

ceva greșit, Dumnezeu va avea de-a face cu el. Dar este Dumnezeu, 

întocmai la fel. Desigur este. Pentru că el este un fățarnic, aceea s-ar 

cuveni pe voi să vă facă să străluciți bine. Tu nu poți avea un...Singura 

cale ca tu să ai un adevărat...Un dolar fals, trebuie să fie făcut după unul 

adevărat. 
165 Și fiecare spune: „Eu nu merg la biserică. Eu nu vreau să merg la 

biserică. Acolo sunt prea mulți fățarnici.” Păi, tu ești mai jalnic decât ei. Tu 

încerci să te ascunzi în spatele lor. Dacă tu poți să stai în spatele lor, tu 

ești mai jalnic decât ei. Corect. 
166 Am citit un articol în ziar ziua trecută, când un om bătrân...El era 

nu numai surd, mut ci și orb și el mergea la Școala Duminicală în fiecare 

duminică. Și ei l-au întrebat prin braille(limbajul orbilor), au spus: „De ce mergi 

la biserică? Tu nu poți auzi ce spune predicatorul. Tu nu poți auzi nicio 

cântare. De ce mergi la biserică?” 
167 Și el a spus: „Eu doar vreau să las pe fiecare să știe de ce parte 

sunt.” Vreau să las pe diavol și pe oricine altcineva să știe de ce parte 

sunt. Eu cred că asta-i bine. Da, domnule. 
168 Ce altceva a făcut Isus? El și-a dat și a renunțat la propria Sa 

Viață. El și-a dat Viața Lui ca s-o salveze pe-a voastră și pe-a mea. Pentru 

că El---că El și-a dat Viața Lui...El n-a trebuit să și-o dea. El a făcut-o de 

bunăvoie. El n-a trebuit s-o facă, ci El a făcut-o de bună voie, pentru ca El 

să poată să te salveze. Și acum El este singurul care poate să te salveze. 

Nu există nimic altceva care poate să te salveze. 
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169 Eu știu că există o confesiune care spune că bisericile lor te 

salvează. „Tu ești salvat prin biserică.” 
170 Tu ești salvat prin Isus Cristos sau ești pierdut. Da, domnule. Nimic 

nu poți tu face, niciun singur lucru nu poți face tu, numai să te pocăiești de 

păcatul tău. Isus Cristos este Salvatorul. Da, domnule. El și-a dat, El și-a 

dat Viața Lui pentru tine. 
171 Acum, eu cred că astăzi...În timp ce încheiem, noi am putea spune 

asta. Ni se cuvine nouă atunci ca noi să ne dăm viața și toate ale noastre 

și să renunțăm la tot ce este lumesc, tot ce este neevlavios, toată 

necredința noastră și totul, să ajungem să-L urmăm pe El așa cum au 

făcut acei ucenici. Nu v-ar place să faceți aceea? [Adunarea spune:„Amin.”] Să-L 

urmezi pe El, pentru ce? Să vezi marile Lui semne ale Venirii Lui. 
172 Acum, amintiți-vă biblia promite că în zilele din urmă, tocmai la 

încheierea timpului, va fi o altă Lumină Creștină să vină. „Ploaia timpurie 

și ploaia târzie vor veni,” împreună. Profetul a spus: „Va fi Lumină la timpul 

serii. Va fi o zi care nu poate fi numită zi sau noapte.” 
173 Ce fel de zi este aceea? Un fel de zi ploioasă, cețoasă, sumbră. 

Doar soarele strălucește, sigur, departe deasupra ceții și norilor există un 

soare strălucind. Și prin aceea prin toată acea ceață, totuși el dă lumină 

astfel ca voi să puteți umbla, să vedeți cum să ajungeți prin jur. 
174 Aceea este ceea ce noi am avut de ani și ani, pentru două mii de 

ani. Înțelegeți? Am umblat prin credință și ne-am gândit: „Păi, aceea este 

în regulă. Oh, oh. Noi credem, ne alăturăm bisericii și ne punem numele 

nostru în carte. Și asta este în regulă. Noi credem. Noi nu vedem aceste 

lucruri așa cum a făcut El în trecut în acele zile, departe acolo în urmă.” Ei 

au spus: „Toate acelea s-au dus.  A fost în trecut.” Și a fost în acel fel sute 

și sute și sute de ani, doar o zi sumbră.” 

Dar El a spus: „În timpul serii, va fi Lumină.” 
175 Acum, același soare care răsare în est este același soare care 

apune în vest. Același Isus care a fost...a revărsat Duhul Său în est, peste 

acei oameni, este același Isus care este în aceste zile din urmă, 

revărsând Duhul Lui. Acesta este peste oamenii din vest. El a promis asta. 
176 El a făcut o promisiune. A spus: „Așa cum a fost în zilele lui Lot, 

așa va fi la venirea Fiului omului.” 
177 Cum că Dumnezeu s-a manifestat pe El Însuși într-un trup uman, a 

șezut acolo și a mâncat cu Avraam, cu spatele Lui întors către cort și i-a 

spus lui Sara ce gândea ea, în cort. I-a spus lui Avraam care era numele 

lui și care era numele lui Sara și cum că El urma să îi viziteze. Și Sara n-a 
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crezut asta și a râs în cort. Și Îngerul a spus: „De ce a râs Sara?” În cort, 

în spatele Omului. 
178 Isus a spus: „Așa cum a fost în acea zi, tot așa va fi la venirea 

Fiului omului.” 
179 Așa cum am spus adesea, am spus seara trecută, aș vrea să citez 

aceea din nou. Există întotdeauna trei clase de oameni, tot timpul, ca 

urmașii lui Ham, Sem și Iafet, cei trei fii ai lui Noe. Tot drumul în jos, sunt 

trei clase de oameni. Noi îi clasificăm ca aceștia: necredinciosul, 

credinciosul prefăcut și credinciosul. Acum, acela este felul în care se 

potrivește aceasta. S-a făcut același lucru acolo. Isus a spus: „Așa cum a 

fost în zilele Sodomei, așa va fi cu aceasta.” 
180 Avraam, care a renunțat la tot ca să urmeze, acum aici este asta, 

drept în jos. El a ținut acea promisiune pentru ani și ani, douăzeci și cinci 

de ani. Iată-l aici, în vârstă de o sută de ani acum. Și aici este el în câmp. 

Turma lui slăbește și nu este apă. Și Lot, care trăiește luxos acolo jos cu 

acele lucruri pe care le vroia. Și aici era Sara, odată cea mai frumoasă 

femeie din țară și aici este ea acum, într-un fel în lipsuri. 
181 Și poate doamna Lot avea aceste noi coafuri moderne atunci, știți, 

toate acele lucruri. Ea doar trăia în lux acolo jos. Ea era soția primarului și 

aparținea la o biserică care era o biserică măreață. Da, domnule. Și, fără 

îndoială, ea avea toate tovărășiile ei. Ea n-a vrut să le părăsească 

vreodată, ...să le părăsească, încât ea chiar a ținut să se întoarcă înapoi. 

Și ea s-a transformat într-un stâlp de sare pentru că ea a iubit lumea mai 

mult decât a iubit ea să se supună vocii acelui înger. 
182 Acum observați cele trei clase. Necredincioșii, sodomiții, cei doar 

pe jumătate, membri căldicei de biserică, era Lot. Dar aleșii, biserica 

chemată afară a fost Avraam și grupul lui. Când acești îngeri, la cine au 

venit Ei? La Avraam și grupul său. Corect. Ei s-au dus jos, doi din ei s-au 

dus acolo jos, ca evangheliștii moderni. 
183 Noi avem mari evangheliști care merg la biserica confesională 

astăzi. Unul din cei mai mari oameni din țară, despre care știm, este Billy 

Graham. Și el cu certitudine tună evanghelia la acei oameni acolo afară, 

chemându-i afară: „Ieșiți afară din Sodoma.” 
184 Noi nu trebuie să strigăm: „Ieșiți afară din Sodoma,” către această 

biserică. Ea se cuvine să fie afară deja. Dacă ea este chemată de Duhul 

Sfânt, ea a părăsit Sodoma cu mult timp în urmă. Corect. A părăsit 

Sodoma. Ea locuiește aici afară, de una singură, exact, separată. Chiar 

cuvântul biserică înseamnă: „chemat afară, separat.” Și dacă voi v-ați 

separat, ale voastre... 
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185 „Ieșiți afară dintre ei. Nu atingeți lucrurile lor necurate.” Dacă n-ați 

făcut aceea, voi sunteți jos în Sodoma; voi sunteți un membru de biserică, 

căldicel. Atunci tu se cuvine să te separi pe tine însuți și să te îndepărtezi 

de la lucrurile lumii și să ieși afară și să trăiești curat și sfânt, să umbli în 

poruncile lui Dumnezeu. 
186 Amintiți-vă, doi dintre acei îngeri s-au dus acolo jos. Ei n-au făcut 

multe miracole. Este un singur miracol pe care l-au făcut ei, au lovit cu 

orbire oamenii când au venit la ei. 
187 Ei bine, aceea este exact ce face predicarea Cuvântului, lovește 

oamenii cu orbire. Și acești mari evangheliști de astăzi, despre care știm 

noi, mulți din ei vizitează Phoenix-ul aici. Și marii evangheliști din...care   

s-au dus afară în câmp, nu înfăptuiesc miracole și așa mai departe, ci ei, 

absolut, orbesc acei necredincioși, acei sodomiți, cu predicarea 

Cuvântului că:  „Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu.” 
188 Însă, apoi, aici este o biserică spirituală; nu biserica naturală, nici 

sodomită. Ci biserica spirituală, care crede în Dumnezeu, a fost vizitată de 

Dumnezeu cum a fost Avraam, tot drumul în jos. Avraam este modelul 

perfect al Seminței lui Avraam după el, în Biserică, „Un popor dintre 

neamuri, pentru Numele Lui,” Sămânța regală, așa cum am predicat 

duminică. Înțelegeți? Acum, această Biserică, Ea este chemată afară, 

separată, a părăsit fiecare lucru din lume, a ieșit afară ca să umble cu 

Duhul Sfânt, cum a făcut Avraam. 
189 Noi am văzut tot felul de lucruri, cum a văzut Avraam, l-au însoțit. 

Dar care a fost ultimul semn pe care l-a văzut el înainte de sfârșitul 

călătoriei? Care a fost ultimul semn înainte ca acel fiu așteptat să vină pe 

scenă? Avraam aștepta un fiu. Este asta corect? [Adunarea spune: „Amin.”].  

Suntem noi sămânța lui Avraam?  [„Amin.”] Atunci noi așteptăm un Fiu, Fiul 

promis, Fiul lui Dumnezeu. 
190 Și Avraam a văzut lucrările tainice ale lui Dumnezeu când El l-a 

chemat, în acea Lumină mică din acel timp și jertfa și a confirmat 

legământul cu el. Și de multe ori El l-a întâlnit în diferite feluri. Dar ultimul 

semn pe care El l-a arătat lui Avraam, a fost când El a venit, manifestat în 

trup și s-a așezat cu spatele la cort și i-a spus lui Sara. 
191 Avraam, fără îndoială, a crezut că Acela era Dumnezeu. Unii 

oameni nu cred că a fost. Dar aceea, biblia a spus că a fost Dumnezeu. 

Avraam a spus că El era. El L-a numit: „Elohim.” Elohim este marele 

Creator al cerurilor și pământului. 
192 Acum, El s-a făcut pe Sine Însuși trup, ca un semn, în aceste zile 

din urmă. Vedeți sodomiții, necredinciosul? Vedeți membrul de biserică? 
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Acum urmăriți aleșii, cei chemați-afară. Și în acest Ales, El se manifestă 

pe Sine în puterea Duhului Sfânt, în trup uman. Amin. Nu puteți vedea că 

este Mesia? Dumnezeu, Cristos, reprezentat în biserica Lui; biserica 

împlinind aceeași Viață, trăind aceeași viață, făcând aceleași semne. „Cel 

care Mă crede, lucrările pe care le fac Eu, le va face și el.” 
193 Dacă duhul unui gangster era în mine, aș avea arme cu mine. 

Dacă duhul unui pictor era în mine, aș putea picta pictura unui pictor și aș 

putea s-o fac. Dacă duhul unui mecanic era în mine, aș putea să vă spun 

care era problema cu mașina voastră. Înțelegeți? 
194 Și dacă Duhul lui Isus Cristos este în mine, eu voi face lucrările lui 

Cristos pentru că este Viața lui Cristos în voi. Înțelegeți? Manifestată în 

cine? Manifestând pe Cine? El să fie...Renunțând la calitatea Sa de Fiu și 

a devenit păcat și a luat păcatele noastre, ca El să poată lua păcătoșii și 

să-i facă fii. El a devenit eu, ca eu să pot deveni El. El a devenit un 

păcătos, ca eu să pot deveni un fiu al lui Dumnezeu. El...Oh, este izbitor 

ceea ce a făcut El. Înțelegeți? El a luat locul vostru ca voi să puteți lua 

locul Lui. „Voi sunteți co-moștenitori cu El în Împărăție.” El a devenit un 

păcătos, ca tine, păcatele tale puse peste El ca El să te poată lua și să te 

facă un concetățean al cerului și să te așeze pe tine cu El în Împărăția lui 

Dumnezeu. Acolo sunteți: a pus Duhul Lui în voi. Și dacă Duhul Lui este în 

voi, lucrările pe care le-a făcut El, le veți face și voi. 
195 Acum, priviți ce-a făcut El când a fost aici pe pământ. Cum s-a 

manifestat El pe Sine Însuși? 
196 Voi nu puteți merge încoace și-ncolo, vagabondând și să mergeți 

la piscine și stând departe de biserică și stând acasă miercuri seara, ca să 

vedeți ceva emisiune murdară de televiziune sau ceva asemănător și să 

nu mergeți la biserica voastră și totul ca aceea și să vă așteptați 

vreodată să-L vedeți pe Cristos. Voi trebuie să părăsiți acele lucruri, 

să urmați Duhul Sfânt. 
197 Lăsați-L pe El să se manifeste pe El Însuși ca Mesia, cum au făcut 

acei primii urmași. Ei L-au urmat să vadă dacă El era Mesia. Ce credeți că 

au făcut când Andrei a stat toată noaptea cu El în acea noapte, el și Filip? 

În dimineața următoare, Filip a plecat pe un drum și Andrei pe altul. 
198 Andrei a luat-o afară după fratele lui. Și imediat ce el l-a aflat pe 

Simon, a spus: „Vino, să vezi. Noi l-am găsit pe acel Mesia.” El a știut că 

El era Mesia. De ce? El știa cum va fi Mesia. El știa, scriptural, cum va fi 

Mesia. 
199 Acum, desigur, evreii, în acele zile, ei și-au imaginat toată asta, 

acele mari biserici mărețe. „Oh, când Mesia vine, va fi un sunet de 
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trâmbiță de-a lungul cerurilor și Dumnezeu va întoarce ceva și va lăsa 

coridoarele cerului să cadă jos. Și va fi un salut al îngerului să tune de-a 

lungul pământului. Și Mesia va veni, mergând în jos pe acele coridoare în 

felul acela, cu îngeri și orchestre și lucruri ca acelea, va veni chiar jos la 

acest templu, va păși în el. El va fi Mesia. El va lua un toiag și va stăpâni 

pământul. 
200 Priviți cât de mare diferență a fost când a venit El, dar El a venit 

scriptural. „Stând pe mânzul unui catâr, a venit, călărind în Ierusalim, 

smerit și blând.” Corect. Înțelegeți? 
201 Aceea l-a derutat chiar pe profet, pe Ioan. El a predicat un Mesia 

cu vânturătoare în mâna Sa, curățindu-și pe deplin aria și atunci a venit El, 

blând și smerit. Dar Ioan a știut că acela era Mesia pentru că a văzut 

Lumina peste El. Și el a știut aceea. El a spus: „Cel care mi-a spus în 

pustie: „Du-te și botează cu apă,” a spus, „Peste Cine vei vedea Duhul 

coborând și rămânând, El este Cel care botează cu Duhul Sfânt și foc.” 

Nimeni altcineva n-a văzut asta. Ioan a văzut-o. Promisiunea era pentru 

Ioan. 

Nimeni n-a văzut steaua pe care au urmat-o înțelepții. 
202 Și astfel este în seara aceasta. Tu poți sta aici, de două ori orb și 

niciodată să nu vezi puterea lui Dumnezeu. Tu nu ai putea niciodată să o 

înțelegi până când Dumnezeu deschide ai tăi...„Toți cei pe care Mi i-a dat 

Tatăl vor veni la Mine și niciun om nu poate veni decât dacă Tatăl Meu l-a 

atras.” Asta-i tot. Aceea o stabilește. 
203 Acum noi aflăm că ei au renunțat la tot și L-au urmat pe El și au 

văzut că El era Mesia. Andrei s-a dus și i-a spus lui Petru, a spus: „Tu știi 

ce ne-a spus tatăl nostru?” Ceva de acest fel, poate. „Noi știm când Mesia 

vine. Moise ne-a spus că: „Domnul Dumnezeul nostru va ridica un Profet 

întocmai ca el.” Și noi știm asta, noi am fost învățați, dacă este unul printre 

noi, care este spiritual sau un profet, ceea ce spune vine la împlinire, 

atunci ascultați de el. Dacă nu vine la împlinire, atunci să nu-l ascultați. Și 

noi știm că Mesia va fi...nu numai un profet. El va fi Dumnezeul-Profet. 

Deci acest Bărbat este acea Persoană.” 

„Cum știi tu, Andrei?” 

„Doar vino, vezi.” 
204 A mers chiar acolo. Și imediat ce el a pășit în fața lui Isus, Isus a 

spus: „Numele tău este Simon și tu ești fiul lui Iona.” El a știut chiar atunci 

că era Fiul lui Dumnezeu. 
205 Aici vine Filip cu Natanael. Imediat ce Natanael a pășit spre El, a 

știut... 
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206 Ei probabil, că aveau o conversație măreață, vorbind despre asta, 

i-a cuprins. Și cum El i-a spus lui Petru aceste lucruri și i-a dat un alt nume 

și i-a spus cine era el și tatăl lui și așa mai departe, despre aceea. „Știi că 

Mesia trebuia să fie un profet.” 
207 Ei bine, iată-l că vine sus apoi, pășește în fața lui Isus. Și Isus a 

spus: „Iată un israelit în care nu este viclenie.” 

El a spus: „Rabi, când m-ai cunoscut?” 
208 El a spus: „Înainte ca Filip să te cheme, când ai fost sub pom, Eu 

te-am văzut.” 
209 El a spus: „Rabi, Tu ești Fiul lui Dumnezeu. Tu ești Regele lui 

Israel.” Aceea a stabilit-o pentru el. 
210 Mica, bătrână, sărmană, femeie mizerabilă, murdară, trăind cu 

șase bărbați. Ea s-a căsătorit cu cinci și cel cu care trăia atunci nu era al 

ei. S-a dus la fântână într-o zi să ia ceva apă. Și când a coborât pompa 

sau găleata în scripete, jos, să ia apă și când a pornit s-o ridice, ea a 

văzut un Bărbat de vârstă mijlocie stând chiar acolo, un iudeu. A spus: 

„Femeie, dă-Mi să beau.” 
211 Ea a spus: „Noi avem o separare. Nu este...niciun obicei aici 

pentru Tine fiind un iudeu, să-mi ceri mie, o femeie samariteancă un astfel 

de lucru ca acela. Noi nu avem nicio legătură. 
212 El a spus: „Dar dacă ai ști cu Cine vorbești, tu Mi-ai cere de băut. 

Tu Mi-ai cere apă.” Ei doar...Ei au continuat, vorbind unul cu celălalt, 

pentru un timp. Ce făcea El? Încerca să afle care era problema ei. 

Acum: „Isus a trebuit să treacă prin Samaria.” 
213 Amintiți-vă, El doar s-a identificat cu iudeii și neamurile...Aceia sunt 

urmașii lui Ham, Sem. Înțelegeți? Urmașii lui Iafet au fost lăsați. Noi, 

anglo-saxonii, eram păgâni, închinându-ne la idoli în acele zile.      

Amintiți-vă. De ce nu s-a manifestat El pe Sine Însuși, Isus, când El a fost 

pe pământ, către neamuri, în același semn, să le arate? Pentru că 

neamurile nu așteptau niciun Mesia. 
214 Iudeii așteptau un Mesia și samaritenii așteptau un Mesia. 
215 Și El s-a manifestat pe Sine Însuși ca Mesia, spunându-i lui Petru, 

celui căruia El i-a dat cheile Împărăției. Și lui Natanael. Și orbului 

Bartimeu, când credința lui L-a oprit pe El. Și femeii cu scurgerea de 

sânge. Și așa mai departe, la iudei. 
216 Dar aici este El acum înaintea samaritenilor și El a venit la 

samariteni, ca să se facă pe Sine cunoscut ca adevăratul Mesia. 
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217 Acum, de sute de ani, ambii: iudeii și samaritenii au crezut că un 

Mesia urma să vină. Așa că, dacă Mesia era pe pământ, depindea de 

Mesia să se manifeste pe El Însuși. 
218 Priviți la bătrânul Simeon în templu, cu o mărturie că: „Eu nu voi 

vedea moartea până ce voi vedea pe Cristosul Domnului.” Și chiar în 

momentul când Maria a adus Bebelușul înăuntru, Duhul Sfânt, i-a vorbit lui 

Simeon. El a pășit chiar acolo unde era El astfel și-a ridicat mâinile în sus 

și a spus: „Lasă slujitorul Tău să plece în pace potrivit Cuvintelor Tale, 

căci ochii mei văd salvarea Ta.” Simeon nu putea trăi îndeajuns de mult 

să-L vadă înfăptuind lucrările Lui mesianice, dar el avea o consemnare că 

El era. 
219 Dar El s-a făcut cunoscut pe Sine oamenilor ca Mesia, ca fiind 

Dumnezeu-Profet. Acea femeie, când El i-a vorbit, a spus: „Du-te și adu-ți 

soțul și vino aici.” 

Ea a spus: „Nu am niciun soț.” 
220 A spus: „Ai spus drept. Tu ai avut cinci și cel cu care trăiești acum 

nu este soțul tău.” 
221 Ea a spus: „Domnule, pricep că Tu ești profet. Noi știm că atunci 

când vine Mesia ne va spune aceste lucruri. Acesta va fi semnul lui Mesia 

când El vine. El va fi Acela care ne va spune aceste lucruri.” 

Și Isus a spus: „Eu sunt acela, care vorbește cu tine.” 
222 Repede, ea și-a lăsat vasul cu apă și a alergat în cetate și a spus 

oamenilor din cetate: „Veniți, vedeți un Bărbat Care mi-a spus ce am 

făcut. Nu este Acesta chiar Mesia? Nu este acela semnul pe care Mesia 

trebuia să ni-l arate?” 
223 El nu l-a mai făcut încă o dată înaintea niciunuia din ei, dar se 

spune că oamenii din acea cetate L-au crezut din cauza mărturiei femeii 

că El era Mesia. Amin. 
224 Acum este timpul neamurilor. Noi am avut două mii de ani de 

șovăieli, urcușuri și coborâșuri, organizații, devieri, certuri și fierberi, și 

ceartă și luptă și orice altceva, teologi și seminarii și orice altceva. 
225 Acum, dacă El a lăsat acei samariteni și iudei să vină direct jos, 

care au renunțat la dumnezeii lumii să-L slujească pe Dumnezeu și 

așteptau după un Mesia să vină și Mesia s-a făcut cunoscut pe Sine către 

iudei în acel fel, în acea zi. Și El nu-și poate încălca legile Lui. El nu este 

un Tată care ar face una pentru unul, și alta pentru altcineva, un lucru 

diferit. El este același Isus. Corect. 
226 Acum, aici noi am avut două mii de ani. Duhul Sfânt a căzut peste 

noi. Noi am vorbit în limbi și am văzut semne și minuni și așa mai departe. 
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Acum, ultimul semn pe care l-a văzut Avraam, înainte ca să sosească fiul 

promis, a fost Dumnezeu manifestându-se pe Sine într-un trup care putea 

mânca, prin a spune mai dinainte și a arăta același semn pe care Isus l-a 

arătat când El a fost aici, de-a fi Mesia. Acum, Isus a profețit și a spus că 

va fi în acel fel. Și, prieteni, acum este ora. 
227 Acei iudei care stăteau acolo, când au văzut pe Isus că a spus 

acelui om, ei au spus...Ei au trebuit să răspundă adunării lor. Ei, ei știau 

că a fost făcută, așa că ei nu putea spune nimic referitor la asta. Ei 

trebuiau să răspundă adunării lor, astfel ei au spus: „Acest Om este 

Beelzebub. El”... Ei au gândit aceea în inima lor. „Acest Om este 

Beelzebub, vedeți, pentru că el este un ghicitor de noroc, un fel de 

telepatist sau ceva. El este Beelzebub.” 
228 Isus le-a cunoscut gândurile lor. El s-a întors către ei și a spus: 

„Voi vorbiți aceea împotriva Mea, Fiul omului, Eu vă voi ierta. Dar, altfel, 

într-o zi Duhul Sfânt vine să facă același lucru. Și să vorbești împotriva 

Lui, nu va fi iertare în această lume nici în lumea care vine.” 
229 Oh, frate, eu sunt atât de bucuros în seara aceasta să am 

binecuvântarea cincizecimii. Amin. Nicio îndoială aici înăuntru fraților, voi 

stați aici înăuntru: din biserica lui Dumnezeu, Foursquare, Adunările lui 

Dumnezeu și din toate felurile diferite. Aceea este minunat. Încât, doar 

continuați drept mai departe. Nu...Doar stați cu aceea. Înțelegeți? Doar nu 

vă gândiți niciodată că pătura de pe voi nu se întinde peste alt frate, de 

asemenea, dintr-o altă organizație care are (doar tot atâta) tot atât de mult 

Duhul Sfânt. „Dumnezeu a dat Duhul Sfânt acelora care s-au supus Lui.” 

Așadar, celălalt frate a făcut-o și el, vedeți, doar întinde-o peste el. Corect. 

Haideți doar să venim împreună și să ne bucurăm. 
230 Noi am renunțat la lume. Noi suntem sămânța lui Avraam. Noi 

suntem sămânța lui Cristos, sămânța promisă. Și iată-ne aici suntem noi, 

chiar aici. Și care a fost ultimul lucru acum, pe care El l-a dat tatălui nostru 

Avraam? Acel semn, înaintea Sodomei, înainte de ardere și venirea fiului. 

Acum, chiar înainte de venirea Fiului promis și arderea Sodomei, 

Dumnezeu a promis prin Isus Cristos că va fi exact: „Cum a fost în zilele 

Sodomei.” 
231 Priviți în lume astăzi. Istoria lumii n-a văzut niciodată atât de mulți 

perverși cum avem astăzi. Și poșta mea este plină de mame, plângând 

de-aici din California. Citind ziarul, că perversiunea, păi, asta s-a schimbat 

în California, cred, cam la treizeci de procente, mai mult decât anul trecut. 

Perversiunea, este peste tot, murdăria. Școlile, școlile religioase, au 

trebuit să excomunice oamenii afară din școlile lor, au un timp greu să-i 
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înțeleagă. Perverși, „schimbând întrebuințarea naturală,” întocmai cum a 

fost în Sodoma, noi vedem aceea în acel fel. 
232 Priviți la Billy Graham, un mesager de la Dumnezeu, acolo jos, 

măturând cu acea evanghelie. 
233 Acum, cum îi cu Biserica, Aleșii? Trebuie să aibă de asemenea un 

semn. Este aceea corect? [Adunarea spune: „Amin.”] Trebuia să-l aibă. Eu am 

încredere că în seara aceasta noi vom renunța la toată necredința noastră 

și-L vom crede pe Domnul Isus și-L vom urma pe El și vom vedea 

semnele Lui ale zilei din urmă, căci El a promis că va fi aici. 

Să ne aplecăm capetele. 
234 Există unul aici înăuntru în seara aceasta care nu-L cunoașteți pe 

El ca Salvator al vostru și ai vrea să renunți la tot chiar acum și să-L 

urmezi pe El? Vrei doar să-ți ridici mâna și să spui: „Roagă-te pentru 

mine, frate Branham. Aș vrea să fac asta, să fiu un creștin adevărat. 

„Dumnezeu să vă binecuvânteze. Este altul? Dumnezeu să te 

binecuvânteze. Dumnezeu să te binecuvânteze. Dumnezeu să te 

binecuvânteze, soră. Dumnezeu să te binecuvânteze pe tine, și pe tine, 

frate. Altcineva? Dumnezeu să te binecuvânteze, domnule. „Eu aș vrea să 

renunț la tot. Eu o voi face, frate Branham.” 
235 Aș vrea să vă întreb ceva. Frate, soră, eu nu intenționez să rănesc 

pe nimeni. Dar, vedeți, voi...Voi sunteți responsabili pentru Cuvânt. „Dacă, 

dacă voi locuiți în Mine și Cuvintele Mele în voi.” Uneori eu trebuie să 

spun lucruri care mă taie, mai ales uneori către surorile mele. 
236 Pentru că tu îți dai seama că femeia a fost ceea ce satan a folosit 

la început. Dumnezeu a ales bărbatul. Satan a ales femeia. 
237 Ea a fost binecuvântată, desigur, să fie un incubator care L-a adus 

pe Isus Cristos pe pământ. Acum, Acela n-a fost Fiul ei. Voi toți știți asta. 

Isus n-a numit-o niciodată pe ea mama Lui. Ea n-a avut deloc...Asta este 

o audiență amestecată, dar ascultați-mă. N-a fost nicio spermă venită de 

la Maria. Aceea a fost în întregime creat, virgin de către Dumnezeu. 

„Duhul Sfânt a preaumbrit-o.” Acela este motivul că Isus nu putea s-o 

numească „mamă”. El nu a fost nicio parte din ea, deloc. Ea a fost doar un 

incubator pe care Dumnezeu l-a folosit să aducă Copilul. 
238 Căci, dacă acolo era ceva din acea femeie care a aparținut în acel 

Băiat, acel Copil, acea femeie (voi înțelegeți, voi adulții știți ce vreau să 

spun), trebuia să fie un fel de concepere, vreun fel de spermă să vină din 

acea femeie, prin aceea, ar fi fost absolut ca și un act sexual cu 

Atotputernicul Dumnezeu. Nu putea fi. 
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239 Dumnezeu a creat copilul, ambele: oul și Sângele. Ambele celule, 

de femeie și bărbat, Dumnezeu le-a creat. Acela este motivul că acel trup 

a fost înviat. Cu certitudine. El a fost primul din înviere. Deci El n-a numit-o 

niciodată mama Lui. Ei au spus: „Mama Ta este aici afară căutându-Te.” 
240 El a spus: „Cine este mama Mea?” A spus: „Cei ce fac voia Tatălui 

Meu, aceia sunt mama Mea.” Vedeți? Deci, El nici o dată n-a numit-o în 

vreun timp pe ea „mamă.” El a numit-o „femeie.” Aceea era ce-a fost ea. 
241 Și unii din voi, dragi oameni catolici, o faceți pe ea un dumnezeu 

sau o zeiță, regina cerului. Nu este corect. Nu, nu este. Ea a fost o femeie 

bună. Da, domnule. Exact. Dar ea n-a fost mai mult decât oricare altă 

femeie pe care Dumnezeu alege s-o folosească. El poate folosi o femeie 

pentru altceva. El o poate folosi, oricum. Ea a fost doar un incubator, 

pentru că aceea este ce-a fost ea, să păstreze Sămânța caldă și așa mai 

departe în felul acela. Și Viața a venit în Copilaș. Dar Sângele, 

hemoglobina, noi știm întotdeauna a venit prin sexul masculin. Și El a fost 

bărbatul, Creatorul. Ea n-a fost nici iudeu...Copilul a fost... 
242 Isus n-a fost nici iudeu, nici dintre neamuri. El era Dumnezeu. 

Corect. Dumnezeu Însuși a creat un trup în care a locuit El. Acela a fost 

Fiul Lui Dumnezeu, Isus Cristos. Acea naștere sfântă, virgină, a dat 

naștere acestei ființe umane, concepție imaculată prin Duhul Sfânt. 

Femeia n-are nimic de-a face cu asta, nici oul nici celula de sânge. 
243 Bărbatul are celula de sânge. Femeia are oul. În acest fel, trebuia 

să existe un fel de dorință și o concepere, să facă să se întâmple ceva. 
244 Și în acel caz, n-a fost nimic decât preaumbrirea Duhului Sfânt și 

Dumnezeu creat în femeie. Acela este Salvatorul meu. Fără El, noi toți 

suntem duși. 
245 Acum, unii dintre voi, oamenii de aici, voi, femeilor, voi puteți fi  

femei penticostale, ați fost vinovate de purtarea hainelor imorale, tăierea 

părului vostru, facerea lucrurilor. Am observat aici în California, nu sunt 

prea multe dintre ele... 
246 Sau aici în Arizona, mai degrabă, nu prea multe din ele poartă 

machiaj. Împotriva aceleia s-a luptat de asemenea. Ei bine, nu există 

nimic în biblie să spună pentru voi să nu purtați machiaj. Noi doar știm că 

este greșit pentru că este din lume. 
247 Dar există o poruncă în biblie că o femeie, care își taie părul, este 

o persoană dezonorabilă. Și dacă apare în acel fel pentru Dumnezeu și tu 

spui că ai Duhul Sfânt și faci astfel, ceva este greșit. 
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248 „Să poarte o îmbrăcăminte care aparține bărbatului. „Oh, soră, 

dragă, nu te modela după lume. Renunță la lume. Ține-te de Cristos. Tu 

spui: „Ce diferență face asta?” 
249 „Binecuvântat este cel care împlinește toate poruncile Lui, ca el să 

aibă un drept să intre la Pomul Vieții.” „Vinovat de puțin este vinovat de 

totul.” 
250 Voi știți mai bine. Dacă ai Duhul Sfânt, El sigur îți va spune mai 

bine. El îți va spune mai bine, dacă este Duhul Sfânt. 
251 Acum, dacă tu ești vinovat și ai vrea să faci un început în seara 

asta și să spui: „Frate Branham, nu mi-am dat seama de aceea. Am 

alunecat mai departe. Vreau să încep din nou. De acum înainte, Îl voi sluji 

pe Dumnezeu.” Ridică-ți mâna, spune: „Roagă-te pentru mine, frate 

Branham.” Dumnezeu să te binecuvânteze. Este nevoie de curaj. Este 

nevoie cu adevărat... Dumnezeu să te binecuvânteze. Multe mâini. În 

regulă. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Atunci, dacă știți, că Ceva în voi 

vă spune că voi sunteți greșiți, atunci voi știți că Dumnezeu este aproape 

de voi. 
252 Dar când voi auziți Cuvântul atât de clar și apoi stați încă acolo și 

spuneți: „Eu nu voi face asta. El nu știe despre ce vorbește, ” și eu citând 

Cuvântul chiar aici, vedeți, atunci este ceva greșit cu ceea ce este în voi. 

Înțelegeți? Acela nu este nimic altceva decât satan. Asta-i tot. Este 

împotriva lui Dumnezeu. Este împotriva regulilor Lui. Este împotriva 

Cuvântului Său. 
253 Cineva mi-a spus, nu demult, un predicator faimos. A spus: „Frate  

Branham.” M-a chemat în camera lui, și-a pus mâinile peste mine. A spus: 

„Îți vei ruina slujba ta.” 

Am spus: „Ce?” 
254 A spus: „Tu întotdeauna strigi la oameni pentru felul în care 

acționează.”    A spus: „De ce nu...oamenii cred că tu ești un 

profet.” 

Am spus: „Eu nu sunt profet.” 
255 El a spus: „Ei bine, oamenii cred că tu ești. De ce nu-i înveți lucruri 

spirituale, cum pot primi mari binecuvântări spirituale și lucruri?” 
256 Am spus: „Cum pot să-i învăț lucruri spirituale când ei nu-și cunosc 

nici măcar ABC-ul lor? Ei nu au nici măcar decența obișnuită să se 

alinieze cu Cuvântul; și lasă la o parte lucrurile spirituale. Dacă ei nu cred 

lucrurile pământești, cum vor crede lucrurile cerești?” 

El a spus: „Păi, tu doar îți vei ruina slujba.” 
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257 Am spus: „Orice slujbă pe care Cuvântul lui Dumnezeu o va ruina, 

ea trebuie să fie ruinată.” Veniți înapoi la Cuvânt. Asta este corect. 
258 Acum, dacă voi fumați țigări și așa mai departe astfel pretinzând că 

aveți Duhul Sfânt, să vă fie rușine. Voi, bărbaților!  Voi spuneți: „De ce 

critici femeile?” Voi, bărbaților, care lăsați soțiile voastre să facă aceea, 

oh, domnule, care te numești pe tine însuți creștin, să-ți fie rușine. 
259 Eu știu că asta este dur. Dar, frate, este timpul curățirii. Este timpul 

ca Duhul Sfânt să vină, să-și ia Mireasa Lui. Și dacă nu se aliniază cu 

Cuvântul Său, atunci există ceva greșit. 
260 Voi care ați căzut, stați acasă miercuri seara și nu veniți aici la 

biserică, care privind la televizoare și-n alte seri de la biserică! Gândiți-vă, 

voi---voi cu adevărat spuneți și dacă voi trebuie să veniți la biserică, 

trebuie să vă forțați pe voi înșivă să faceți asta pentru că voi credeți că 

este o lege pentru voi s-o faceți. Voi s-ar cuveni s-o faceți. Este onorabil  

s-o faceți. Și dacă voi nu iubiți s-o faceți, există ceva greșit. Este un Duh 

Sfânt care vă face să iubiți să-L slujiți pe Dumnezeu. 
261 Acum, cu aceea, în timp ce capetele voastre sunt plecate, toți cei 

care simt că le-ar place să facă un început pentru Dumnezeu, în seara 

aceasta, ridicați-vă mâna. Doar fiecare dinăuntru de-aici acum, doar 

ridicați-vă mâna voastră, fiecare, toți în jur. Dumnezeu să te 

binecuvânteze, să te binecuvânteze, pe tine, pe tine, pe tine, pe tine. 

Dumnezeu să vă binecuvânteze. Minunat. Mă voi ruga pentru voi. 
262 Tată ceresc, eu am vorbit Cuvintele Tale atât de simplu și clar și 

tăind așa cum am știut: Nu ca să fiu diferit; dacă aceasta ar fi fost 

atitudinea mea, Doamne, eu ar trebui să fiu la altar. Dar dacă eu văd pe 

cineva, fratele sau sora mea, înnecându-se într-o barcă veche găurită și 

eu nu strig la ei sau nu-i mustru sau cumva să-i scot din acea stare, atunci 

eu nu-i iubesc. Eu încerc să-i scot afară, Doamne, astfel ca ei să poată fi 

în siguranță. 
263 O, Dumnezeul cerului, mă rog pentru fiecare care a ridicat mâinile,  

Eu am văzut multe din acele femei mici cu părul tuns că ridicau mâinile lor 

cu har destul peste ele încât ele știu că sunt greșite. Au fost multe care   

n-au făcut-o. Acum, Tu ești Judecătorul pentru aceea. Dar eu mă rog, 

Dumnezeule ca Tu să-i salvezi pe aceia. Acordă aceasta. Mereu... 
264 Acei oamenii și-au ridicat mâna lor, oameni tineri foarte minunați, 

stând cu soțiile lor și așa mai departe, au ridicat mâna. Oameni în vârstă 

au ridicat mâinile lor. Acum, Tată, noi trebuie să renunțăm la lume și la 

lucrurile lumii altfel noi nu Te putem sluji. 



36                                                                            RENUNȚÂND  LA  TOT  
265 Eu mă rog ca Tu să te manifești pe Tine Însuți în seara aceasta 

într-un asemenea fel ca oamenii să vadă aceea, Cuvântul care a fost 

vorbit. Oamenii pot spune orice. Dar când Dumnezeu vine primprejur și 

confirmă Cuvântul Său, dovedește că este Cuvântul Său, atunci noi 

suntem lăsați fără nicio scuză. Mă rog, Tată, ca Tu să acorzi asta în seara 

aceasta. Și imediat ce acești oameni... 
266 Poate mulți dintre ei sunt păcătoși. Câțiva au ridicat mâinile lor ca 

păcătoși. Și mă rog, Tată, imediat ce ei văd manifestarea...Și   

încrezându-mă că Tu o vei face în seara aceasta, Te vei arăta pe Tine 

Însuți, că sfârșitul este aici. Fiul așteptat urmează curând să ajungă la 

sămânța lui Avraam și acea Sodomă urmează să fie arsă. 
267 Într-o zi, nu va exista o piatră rămasă peste alta, din Phoenix. 

Valea va fi curat măturată. În oraș în seara aceasta, unde este curvie, 

băuturi de cocteil, mame fumătoare de țigări, fiice dansând, răsucindu-se, 

comportându-se prostește, bărbați trăind imoral, păcatul acestui oraș! O, 

Dumnezeule, dar eu privesc în jos prin asta și mă gândesc: „Ce folos este 

să încerc măcar?” 
268 Dar când privesc în jos pe-acolo și văd o Lumină mică aici și acolo, 

un creștin consacrat care se roagă. „Toți cei care suspină și plâng pentru 

urâciunea care s-a făcut înăuntrul cetății, Îngerul a fost însărcinat să pună 

o pecete peste ei, să-i însemne și ei vor fi cei ce nu vor fi distruși.” Mă rog, 

Tată, să fie mulți care să fie un creștin consacrat, un fiu vorbit, să nu le fie 

frică să strige la acești oameni. Dumnezeule, în această zi, lasă-ne să 

vorbim lucrurile care sunt corecte. 
269 Și va fi o Zi de Judecată care vine și atunci ei vor fi fără nicio 

scuză, căci acest Mesaj din seara aceasta va fi lansat pe ecran, pe bolțile 

cerului și noi toți vom răspunde. Așa că mă rog, Tată, ca tu să tai împrejur 

inimile lor de la orice lucruri ale lumii, ca ei să poată trăi evlavios în 

această lume prezentă. Noi cerem asta în Numele lui Isus. Amin. 
270 Îmi pare așa de rău să vă țin. Noi...Eu am întârziat într-adevăr. Și 

eu--eu nu...Eu trebuia să fi eliberat. Ultima...În fiecare seară, am ajuns să 

ies cam pe la ora zece cel târziu. Am vrut să ies afară în seara aceasta la 

nouă treizeci. Eu n-am făcut asta. 

Acum, doar un minut, să pecetluiesc ceea ce am spus. 
271 Acum, cu adevărat, eu nu sunt un predicator. Oricine știe aceea. 

Eu n-am educație și folosesc vechile mele cuvinte din Kentucky astfel ca 

„a lui”, „n-are„ și „du” și „adu” și „cară” și „așa mai departe”. Și voi știți că 

nu sunt un predicator în felul acela. Nu am educația ca să fiu. 
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272 Dar eu sunt un creștin. Domnul Isus m-a salvat din păcat. Eu știu 

aceea. Și El mi-a dat un alt Cuvânt să confirme puținul care-l știu. Singurul 

lucru, eu nu încerc să-mi pun vreo interpretare personală. Eu doar Îl 

citesc. Și orice spune El, eu spun același lucru. Înțelegeți? Aceea este tot 

ce știu. Vedeți? Acum, dacă s-a interpretat greșit, nu știu. Eu doar îl spun 

în felul în care este interpretat aici. Vedeți? Și El întotdeauna a stat în 

spatele lui și l-a susținut. 
273 Eu cred că Isus Cristos vine în curând. Eu cred că El este același 

Isus ieri, azi și-n veci. Eu cred că El a spus: „Încă puțin și lumea,” 

cosmosul, ordinea lumii, „nu ne va vedea...nu Mă va mai vedea. Totuși, 

voi Mă veți vedea, voi biserica, căci Eu,” pronume personal, „Eu voi fi cu 

voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii. Lucrările pe care le fac Eu, le veți 

face și voi.” Credeți voi aceea? [Adunarea spune:„Amin.”] Noi am aflat ce lucrări 

a făcut El, cum se manifestă pe Sine Însuși. 
274 Mă rog în seara aceasta, ca Dumnezeu să ia această 

biserică...Acum, nu contează cât de mult mă va unge El pe mine, El 

trebuie să vă ungă și pe voi. Înțelegeți? Nu contează cât de mult Duhul 

Sfânt ar încerca să vorbească aici. El trebuie să aibă ceva acolo afară, să 

o asculte. 
275 Isus a trecut printr-un grup de oameni, într-o zi și ei strigau „Rabi, 

rabi, bucuroși să te avem chiar aici, așa-și-așa.” Isus doar a mers mai 

departe. 
276 Și a fost acolo o femeie mică ce a venit primprejur și a atins poala 

hainei Lui și s-a dus înapoi și s-a așezat jos. Isus s-a oprit și a spus: „Cine 

M-a atins?” 
277 Păi, Simon Petru, I-a spus, ca și cum, ei bine, el L-a mustrat. A 

spus: „Păi, de ce spui Tu un lucru ca acela? Toți Te ating.” 
278 El a spus: „Dar eu îmi dau seama că eu am slăbit. Virtute,” care 

este tărie, ” a ieșit din Mine.” 
279 El a privit peste tot în jur peste audiență. Era cineva care L-a 

crezut. Nu contează, puteau fi sute acolo, dar acolo a fost cineva care a 

crezut. El a găsit acea femeie mică, i-a spus despre scurgerea de sânge, 

că s-a oprit și ea a fost vindecată. Este aceea corect?(Adunarea spune: „Amin”] 

S-a dus mai departe. Înțelegeți? El este același ieri, azi și-n veci. 
280 Acum, noi avem cartonașe de rugăciune distribuite. Noi am 

distribuit jumătate din ele chiar acolo seara trecută, jumătate din ele în 

seara aceasta. 
281 Am pornit noi de la primul, seara trecută? Am început de la primii 

cincisprezece sau douăzeci, seara trecută, de la unu la așa-și-așa? Ce 
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este? Ce spui?[Cineva spune: „Douăzeci.”] Unu la douăzeci. În regulă. Mulți din ei 

sunt aici în seara aceasta. 
282 Haideți, să luăm unele de la urmă atunci. Să începem. Să vedem. 

Avem cincisprezece minute, să dăm cincisprezece cartonașe, atunci. Să 

vedem, acelea ar fi de la optzeci și cinci la o sută. Să începem de la 

optzeci și cinci, la o sută. 
283 Cine are cartonașul de rugăciune optzeci și cinci? Ridică-ți mâna. 

Optzeci și cinci, femeia din spate de-acolo? Vino aici sus, soră. Optzeci și 

șase, cine are optzeci și șase? Chiar aici. Optzeci și șapte, optzeci și 

șapte. Cineva să-și ridice mâna, optzeci și șapte. Acest bărbat, optzeci și 

șapte. Optzeci și opt, optzeci și opt. Optzeci și nouă, optzeci și nouă. 

Nouăzeci, nouăzeci și unu, nouăzeci și doi, nouăzeci și trei, nouăzeci și 

patru, nouăzeci și cinci, nouăzeci și cinci. Da. Nouăzeci și șase, nouăzeci 

și șapte. Nouăzeci și șase, eu nu am văzut să se ridice, nouăzeci și șase. 

Acum, dacă ai primit cartonașul tău, vino. Vedeți? Nouăzeci și șapte, 

nouăzeci și opt, nouăzeci și nouă, o sută. În regulă. În timp ce acești 

oameni...Unu, doi, trei, patru, cinci, șase, șapte, opt, nouă. Lipsesc cam 

opt. 
284 Acum, ascultați. Este adevărat. Nu veniți aici sus cu păcat agățat 

de viața voastră. Mai bine le mărturisiți acolo afară, lui Dumnezeu. Dar 

dacă ați făcut-o, dacă v-ați mărturisit păcatul, veniți înainte. 
285 Câți de-acolo de-afară nu au cartonaș de rugăciune și vreți ca Isus 

să vă vindece? Ridicați-vă mâna. Câți vor crede dacă Isus Cristos va 

face...Dacă El...Câți credeți aceasta? 
286 Priviți. Eu voi întreba acești slujitori din spatele meu. Fraților, este 

adevărat, ca slujitori ai evangheliei, noi credem că biblia, Noul Testament, 

Cartea Evreilor, spune că: „El este Marele Preot chiar acum? (Predicatorii 

spun: „Amin”) Un mare preot care poate fi atins de simțurile infirmității 

noastre?” Este aceea corect, fraților? [„Amin.”] 
287 Câți afară acolo știu că biblia spune aceea: „Un Mare Preot?”  
[Adunarea spune: „Amin.”] 

288 Ei bine, dacă El este Marele Preot care poate fi atins prin simțurile 

infirmităților noastre, acum, cum a făcut El? Dacă El este același ieri, azi 

și-n veci, atunci cum a acționat El când cineva L-a atins cu simțurile 

infimităților lor? Mica femeie cu scurgerea de sânge, care L-a atins pentru 

că avea o nevoie să-L atingă; El s-a întors și a privit în jur până când a 

găsit-o, a chemat-o. Este aceea corect? Este aceea corect, fraților? [Slujitorii 

spun: „Amin.”] Acum, dacă El este același Mare Preot, El va trebui să 

acționeze în același fel, pentru că El este Marele Preot. Este aceea 

corect? [„Amin.”] Ei  bine, El va trebui să acționeze în același fel. 
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289 Acum, voi nu aveți nevoie de cartonașe de rugăciune. Nu. Voi nu 

aveți nevoie de cartonaș de rugăciune. Singurul lucru de care aveți voi 

nevoie este să aveți credință în Dumnezeu. Voi aveți credință, doar credeți 

cu toată inima voastră că Isus Cristos vindecă bolnavii și suferinzii și El cu 

certitudine o va face. 
290 Acum, să ne aplecăm capetele noastre doar un moment pentru 

rugăciune acum, din nou, înainte ca ceva să fie spus sau făcut. Acum, eu 

nu spun că El o va face, eu mă-ncred că El o va face. Dar eu cred și       

mă-ncred că El o va face. Acum, dacă El o va face, câți dintre voi o vor 

crede? Ridicați-vă mâinile. Fie ca El să acorde asta, este rugăciunea mea. 
291 Tată ceresc, acum eu am spus ceea ce Cuvântul Tău spune: 

„Renunțând la tot ca să Te urmăm. Aceia care au renunțat la tot, trebuie 

să Te vadă. Și nu contează ce vei face Tu, aceia care nu vor renunța la 

păcat și să te urmeze, niciodată nu vor fi în stare să înțeleagă. Aceia care 

renunță la păcat, necredință... 
292 Noi știm că păcat este necredință. Nu contează cât de sfânt trăim, 

tot ceea ce facem noi, dacă noi încă nu credem, noi suntem păcătoși. 

Biblia spune: „Cel care nu crede este deja condamnat.” Așa că noi știm că 

trebuie să credem „fiecare Cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.” 

Acela ar trebui să fie pâinea noastră zilnică. 
293 Și eu mă rog, Tată, aceea, că așa cum am citat din scripturi în 

seara aceasta, promisiunile Tale pentru aceste zile din urmă și ceea ce 

noi vom căuta în aceste zile din urmă. Dacă aceea a fost corect, Doamne, 

atunci confirmă aceste Cuvinte cu semne care urmează. Acordă asta. 
294 Mă predau pe mine însumi Ție și Cuvântului și oamenii. Mă rog, 

Tată, ca Tu să tai împrejur inimile acolo afară, să creadă cu toată inima lor 

și mai ales aceștia care urmează să fie în linia de rugăciune. Și apoi lasă 

ca oamenii să vadă că Mesia, Isus Cristos, Duhul Sfânt este cu noi în 

seara aceasta. El este în biserică, biserica Aleasă, cei chemați afară, 

sămânța lui Avraam, prin promisiunea regală. Acordă asta, în Numele lui 

Isus. Amin. 
295 Acum, acum lăsați-mă doar să mă uit, un moment. Acum, noi doar 

urmează să ne luăm timpul nostru, doar pentru câteva minute, doar foarte 

puține, cam zece minute. 
296 Îl iubiți pe El? [Adunarea spune: „Amin.] Îl credeți voi? [„Amin.”]  Credeți 

aceste lucruri pe care vi le-am citit din Cuvânt în seara asta că sunt 

adevărul? [„Amin.”] Credeți voi că Isus a făcut aceea când El era pe 

pământ? [„Amin.”] Credeți că El a promis asta? [„Amin.”] Credeți că noi suntem 

în zilele din urmă? [„Amin.”] Acum, aceea este promisiunea Lui. El trebuie   
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s-o țină.  „Dacă voi locuiți în Mine, Cuvintele Mele locuiesc în voi, atunci 

cereți ce vreți. Aceea vi se va face.”  Acum, motivul și obiectivul vostru 

trebuie să fie corecte. Voi trebuie să credeți aceea cu toată inima voastră. 
297 Acum, eu nu cred că există o persoană în linia de rugăciune pe 

care o cunosc. Noi suntem străini. Eu sunt un străin. Afară acolo, străini. 

Voi toți care știți că eu nu știu nimic despre voi, voi care sunteți în această 

linie mititică de rugăciune aici, ridicați-vă sus mâna, știți că eu nu știu 

nimic despre voi. Corect. Toți acolo afară care știți că nu vă cunosc sau nu 

știu nimic despre voi, ridicați-vă mâna, doar vedeți. Acolo sunteți. Atunci, 

el este un caz ascuns. Aici sunt cei cu cartonașe de rugăciune. Acolo cei 

fără cartonaș de rugăciune... 
298 Cartonașul de rugăciune nu este nimic decât un cartonaș mic cu 

un număr pe el. Doar îți dă un număr, băiatul vine jos și le amestecă și 

oricine vrea un cartonaș de rugăciune, îl poate avea. Și el nu știe, nimeni 

altcineva nu știe, unde... Păi, el nu va putea ști dacă toate cartonașele au 

fost amestecate, de la un loc la altul. Ei niciodată nu știu cine va fi în linia 

de rugăciune pentru că noi nu putem spune aceea. De multe ori, noi îi 

luăm jos acolo... 
299 Când am început prima dată, noi aveam un om jos acolo care 

vindea cartonașele de rugăciune. Cineva i-a spus: „Îți voi da cinci sute de 

dolari s-o pui pe soția mea în linie.” Vedeți? 
300 L-am adus pe propriul meu fiu. Apoi i-am spus: „Fiule, fă-te clar 

oamenilor, astfel ca ei să știe că tu nu vei vinde un cartonaș de rugăciune;  

vino în fața lor, amestecă astfel cartonașele de rugăciune, apoi    

distribuie-le la oricine vrea să le aibă. Și pe lângă aceea, fiule, tu nu vei ști 

niciodată de unde voi chema eu până când ajung acolo jos.” 
301 Câți ați văzut aceea în adunare, timp după timp? [Adunarea spune: 

„Amin.”] Doar de fiecare dată, eu voi schimba și merg aici..., acolo. Și apoi, 

pe lângă aceea, când unul este vindecat pe platformă, există o duzină 

chemați acolo afară, înțelegeți, corect, fără cartonașe de rugăciune. 
302 Prin urmare, este infailibilitatea Domnului Isus Cristos, același ieri, 

azi și-n veci. 
303 Veți renunța voi la tot, ca să-L urmați pe El? Sunteți voi doritori să 

renunțați la necredința voastră ca să-L urmați pe El pentru vindecare? 

Renunțați la lucrurile voastre lumești, ca să-L urmați pe El în sfințenie și 

mișcați-vă pentru El. Faceți aceea acum. Eu nu spun că El va face asta. 

Dacă El o va face, atunci voi veți ști. 
304 Această femeie care stă chiar aici, acesta este un---un tablou 

iarăși, așa cum am spus seara trecută, din Sfântul Ioan 4. Aici este un 
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bărbat și o femeie, se întâlnesc pentru prima dată în viață. Și a fost o mică 

bancă. Dacă ați fost vreodată acolo în Samaria, afară din Sihar acolo, 

mica fântână. Este o mică panoramă, vițe de vie deasupra acesteia, 

astfel. Acolo este unde a stat femeia, a vorbit cu Isus. Un bărbat și o 

femeie, s-au întâlnit pentru prima dată. Și El i-a spus acelei femei care era 

necazul ei. Necazul ei era, ea era păcătoasă. 
305 Aceasta ar putea fi ea. Ea ar putea fi o păcătoasă. Ea ar putea fi o 

fățarnică. Ea ar putea fi o sfântă. Ea ar putea dori vindecare pentru trupul 

ei. Ea ar putea dori vindecare pentru altcineva. Ar putea avea probleme 

financiare. Ea---eu nu știu pentru ce este ea aici. Eu doar nu vă pot spune. 

Ea doar stă acolo, o femeie. Asta-i tot. Acesta este adevărul. Noi nu      

ne-am întâlnit niciodată. Dar dacă Domnul Isus va veni aici... 
306 Acum, s-o vindec, dacă ea este bolnavă, eu nu pot face asta. Nu 

pot face ceea ce Dumnezeu a făcut deja. Acum, singurul lucru... 
307 Ce era dacă Isus stătea aici cu acest costum pe el? Dacă ea 

venea la Isus și-I spunea: „Isuse, vrei să mă vindeci?” 
308 Păi, El i-ar fi spus: „Copilul meu, am făcut deja asta. Eu am fost 

rănit pentru fărădelegile tale. Prin rănile Mele tu ai fost vindecată.” Este 

aceea corect?[ Adunarea spune: „Amin.”] Este o lucrare terminată. 
309 Voi veniți, spuneți: „Isuse, vrei Tu să mă salvezi? Mă vei salva?” 

Aceea nu este problema. El deja a făcut asta. 
310 „Doamne Isuse, eu accept ispășirea Ta. Eu sunt un păcătos.” 

Vedeți? Voi ați fost salvați în trecut acolo. Voi ați fost vindecați în trecut 

acolo. Voi doar ați acceptat-o. Prin credință voi sunteți salvați. Prin 

credință, voi acceptați salvarea voastră. 
311 Și oricine vine pe-acolo, vă spune că ei au putere de vindecare și 

ei vă pot vindeca, tu fii...tu stai drept hotărât cu aceea pentru că nu este 

așa. Puterea de vindecare este în Cristos, o lucrare deja terminată. 
312 Dacă un om vă spune că Dumnezeu i-a dat putere să ierte 

păcatele voastre și să facă aceea, nu-l credeți. Ele sunt deja iertate. Isus 

care stă aici în seara aceasta, singurul lucru, care va declara că El este 

Fiul lui Dumnezeu. 
313 Ce dacă El era...Ce dacă acum mâinile mele ar fi pline de răni de 

cuie și sângele curgând afară din ele și spini în jur aici? Acelea încă nu    

l-ar face Isus. Aceea ar fi carnea mea. 
314 Și noi știm că acel trup stă la dreapta lui Dumnezeu. Și când acela 

vine, nu va mai fi timp. Corect. Când Isus coboară, aceea-i tot. 
315 Dar El este aici în formă de Duh. Și atunci Viața Lui este în tine și 

în mine, să-ți dea credință ție și să-mi dea credință mie. 
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316 Acum, priviți aici. Acest microfon, dacă acolo n-ar fi o voce vie să 

vorbească în el, el ar fi perfect mut. Este aceea corect? 
317 Acum, priviți. Ascultați cu atenție, astfel ca voi să nu o pierdeți 

acum. Acest caz, dacă Dumnezeu o va face, o va stabili. 
318 Acum, acest microfon nu poate vorbi mai mult decât nimic, pentru 

că nu are nimic cu ce să vorbească. Este aceea corect? Acum, singura 

cale în care acest microfon ar putea vorbi este ca ceva să vorbească în el. 
319 Acum, iată-mă. Eu nu cunosc acea femeie, n-am văzut-o niciodată. 

Acestea sunt mâinile mele înaintea lui Dumnezeu și ea și-a ridicat mâinile 

ei că noi nu ne-am cunoscut unul pe celălalt. Nu știu nimic despre ea. Dar 

până când ceva vine aici înăuntru, să vorbească ce este greșit acolo, eu 

sunt mut pentru că nu știu nimic. Dumnezeu știe că este adevărat. 

Înțelegeți? Trebuie să fie Ceva să facă vorbirea. 
320 Acum, acum tu poți să-ți faci alegerea ta. Dacă tu, ca și Filip, el a 

spus...Sau Natanael a spus: „Tu ești Cristosul, Fiul Dumnezeului Viu, Tu 

ești Împăratul lui Israel.” Sau tu poți fi dintre cei care au spus că acela era 

Beelzebub. Tu vezi unde sunt ei în seara aceasta? Te întrebi unde este 

Natanael în seara asta? Nemuritor! Înțelegeți? Fă-ți alegerea. Depinde de 

tine. Înțelegeți? 
321 Dar acum eu spun asta, așteptând să văd dacă El îmi va da 

ungerea. Dacă El nu dă ungerea, atunci este un singur lucru pe care pot 

să-l fac, fraților, este să-mi cer scuze că El nu m-a întâlnit în seara asta. Și 

atunci noi doar ne vom pune mâinile peste acești oameni bolnavi și ne 

vom ruga pentru ei și vom cere binecuvântarea, facem chemarea la altar 

și mergem acasă. Asta este tot ceea ce putem noi face. Aceea este tot ce 

știu eu să fac. 
322 Dar dacă El vine, atunci eu cred că fiecare din voi care ați ridicat 

mâna că vreți să-L vedeți pe Cristos, eu cred că este datoria voastră, doar 

imediat ce aceasta se termină, să veniți chiar aici jos și să îngenunchiați și 

să spuneți: „Doamne, Isuse, eu acum mă predau pe mine însumi Ție.” 
323 Căci dacă eu sunt un mincinos, El niciodată nu va adeveri un 

mincinos. El nu va avea nimic de-a face cu păcatul. Dumnezeu nu va 

avea de-a face. Dar dacă eu v-am spus vouă Adevărul, atunci El este 

legat prin datorie de către Cuvântul Său, să dovedească că acela este 

Adevărul. 

 Dumnezeule, acordă asta. 
324 Acum doar fiți reverenți. Peste tot prin audiență, doar fiți reverenți. 
325 Eu a trebuit să vorbesc doar un minut cu tine, doamnă, doar 

altceva, eu nu simt ungerea peste mine. Și eu---eu nu te cunosc și deci, 
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asta este. Acum, singurul lucru pe care vreau ca tu să-l faci, dacă te întreb 

ceva, doar spune „da” sau „nu.” Înțelegeți? Acum, motivul că fac 

aceasta...Haideți doar să luăm ceva, astfel ca asta să poată... 
326 Noi nu vrem niciodată să părăsim scriptura. Stăm drept în 

scriptură, atunci noi știm că suntem corecți. 
327 Acum, de exemplu, Isus, acum, El era jos într-un alt ținut. Și El era 

pe drumul către Ierihon, care era chiar jos de pe munte. Dar El trebuia să 

meargă pe lângă Samaria, sus pe acest drum. Acum, Tatăl l-a trimis sus 

acolo. Isus a spus... 
328 În capitolul următor, al 5-lea, când El a vindecat un om care avea 

ceva necaz. Mii de oameni zăceau acolo, mulțimi de ologi, orbi, șchiopi, 

paralizați, așteptând după mișcarea apei. Și Isus a venit pe-acolo și El a 

văzut un bărbat care avea o boală de retardare, poate TBC sau necaz cu 

prostata sau ceva. Și El l-a făcut bine pentru că El știa că era acolo și știa 

că el era în acel fel. A plecat mai departe, părăsind restul mulțimii acolo. A 

continuat mai departe. Noi știm că acela este adevărul. Corect? [Adunarea 

spune:„Amin.”] 
329 Ei l-au găsit, iudeii l-au găsit și l-au întrebat. Ei l-ar întreba din nou 

în seara aceasta. „De ce a făcut-o El? Dacă El are compasiune și iubește 

pe fiecare, de ce a părăsit El întreaga mulțime de ologi, orbi, șchiopi, 

paralizați care zăceau acolo?” 
330 A vindecat doar un bărbat care nu era foarte bolnav. Nu urma să-l 

omoare. El o avea de treizeci și opt de ani. El era retardat. El putea 

merge. A spus: „Când cobor la scăldătoare, cineva mă întrece.” Înțelegeți? 

„Altcineva pășește în ea înaintea mea.” Dar El a făcut acel bărbat sănătos. 
331 Și când El a fost întrebat, iată Cuvintele Lui. Sfântul Ioan 5:19, 

„Adevărat, adevărat vă spun Eu vouă, Fiul nu poate face nimic în Sine 

Însuși, ci ceea ce El vede pe Tatăl făcând, aceea face și Fiul.” 

  Astfel când El a plecat sus la Samaria, Domnul L-a condus sus 

acolo. 
332 Acum, Domnul m-a condus pe mine, slujitorul Său la Phoenix. El 

m-a condus chiar aici în seara aceasta. Acum, iată-mă, împlinind cerințele 

Lui. 
333 Acum, când Isus a plecat la Samaria, primul lucru pe care l-a găsit, 

a fost o femeie care a venit înaintea Lui. El i-a vorbit până când a aflat 

care era starea ei. Când El i-a spus ei, repede ea a recunoscut acela de-a 

fi ori un profet ori promisul Mesia. El a spus că era Mesia. Înțelegeți? 
334 Prin urmare noi știm că profeții au fost în zilele care au trecut. 

Astăzi acesta este Cristos. „Dumnezeu în diverse timpuri și în diferite feluri 
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a vorbit părinților prin profet; în aceste zile din urmă, prin Fiul Său, Cristos 

Isus,” care este Duhul Sfânt în noi. 

Acum, El este aici. 
335 Tu recunoști asta. [Sora spune: „Da.”] Vreau să te întreb, ca de la un 

creștin la altul. Imediat ce m-am uitat chiar acolo, tu ai putea spune că 

ceva s-a întâmplat, un adevărat dulce, Duh umil. Este aceea corect? 

Ridică-ți mâna sus dacă aceea este adevărat, astfel ca oamenii să poată 

vedea. Vedeți? Acum, chiar acum, privind la femeie, dacă voi o puteți 

vedea, vedeți o Lumină de chihlimbar. Ea se mișcă în jurul femeii. 
336 Acum, ea se mișcă de la mine. Nu. Este către altcineva. Este o altă 

femeie. Este...tu te rogi pentru o femeie, altcineva. Este soacra ta. [Sora 

spune: „Da.”] Și ea are o stare cu rinichii. [„Da.”] Și---și ea are numai un singur 

rinichi. [„Da.”]  Și tu te temi că aceea este cancer. Și de aceea ești tu aici ca 

să-mi ceri să mă rog pentru ea. [„Da.”]  Aceasta este AȘA VORBEȘTE 

DOMNUL. Crezi tu? Du-te, crede cu toată inima ta și ei nu vor trebui să 

îndepărteze aceea. Nu te îndoi. Ia acel lucrușor pe care îl ai în mâna ta, 

pune-l pe ea. 
337 Credeți voi cu toată inima voastră? [Adunarea spune: „Amin”.] 
338 Ce mai faci? Suntem de asemenea străini, unul altuia. Prima 

noastră întâlnire. Și dacă...Dumnezeu, prin Fiul Său, Isus Cristos, a trimis 

Duhul Său. Isus a spus: „Oriunde doi sau trei sunt adunați în Numele Meu, 

Eu voi fi în mijlocul lor.”  Aceea este promisiunea Lui, nu-i așa? Acum, El 

nu se poate da înapoi de la promisiunea Lui. 
339 Singurul lucru că, noi suntem atât de slăbiți în credință, încât 

eșuăm să-L vedem pe El. Acela este motivul că Dumnezeu trimite profeți 

pe pământ. Vedeți, oamenii nu vor citi biblia. Și ei n-o fac. Ei doar merg, 

așadar Dumnezeu întotdeauna trimite un semn. Și de obicei, un profet 

este un semn. Vedeți? Și astăzi Duhul Sfânt este Semnul nostru pentru că 

El este Profetul lui Dumnezeu mișcându-se prin noi. El este Profetul lui 

Dumnezeu, un Semn al zilelor din urmă. 
340 Acum, necunoscându-te și neștiind nimic despre tine. Dar dacă 

Domnul Isus Cristos, ceea ce tocmai am spus din biblie, va vorbi prin mine 

și-mi va spune pentru ce stai aici, te va face asta să crezi? [Sora spune: „Da.”] 

Va face asta audiența să creadă? [Adunarea spune:„Da.”] 

 Acum Tatăl ascultă. Eu știu. 
341 Tu suferi de o stare nervoasă. Aceea este corect. Dacă este 

corect, ridică-ți mâna. 
342 Acum, cineva afară acolo s-a gândit că am ghicit aceea. Acum, tu 

nu poți ascunde asta, frate. Vine aici înăuntru. Vezi? Eu am prins aceea. 
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Nu crede aceea. Niciodată să nu crezi aceea. Acela este păcat. Aceea 

este necredință. Dumnezeu te va condamna pentru asta. Tu vei răspunde 

în Ziua Judecății. Eu ar trebui să numesc aceea, dar de obicei eu ajung în 

necaz. 
343 Eu nu știu ce ți-a spus El. Doar un moment. Da, iat-o aici, o umbră. 

Este nervozitate, slăbiciune. Ajungi slăbită cu ea, tot supărată, ai avut-o 

de multă vreme. Corect. Tu mai ai o problemă. Ai pe cineva pentru care te 

rogi. Soțul tău, în spital, cu o problemă la stomac, tocmai a avut o 

operație. Doamnă Good, du-te acasă, crede cu toată inima ta. Și pune 

aceea pe el și el se va---el se va face bine. Dumnezeu să te 

binecuvânteze. 
344 Vă cunoaște El pe voi? Vedeți? Sigur, El vă cunoaște. Eu văd. 

Aceasta este...Nu vă dați seama că același Isus care a umblat în Galileea 

este același Isus aici în seara aceasta? [Adunarea spune: „Amin.”] Nu puteți să 

vă dați seama de aceea? [„Amin.”] 

345 Acum, eu nu știu nimic despre...Eu mă gândesc că aceea a fost 

femeia pentru care s-a făcut rugăciune, chiar acolo. Este aceea corect?  

Careva din voi, oamenilor, ați cunoscut vreodată acea femeie? Cunoaște 

cineva acea femeie? Ridicați-vă mâna. Erau acele lucruri corecte? 

Fluturați mâinile voastre, dacă ele sunt. Chiar acolo. Bine. 
346 Vino. Vorbești în engleză? [Fratele spune: „Da, domnule”.] În regulă.  

Indian? [„Indian.”] Eu am respect pentru tine, un american adevărat. [„Da, 

domnule.”] Eu nu cred...Eu, doar ca un om. Eu nu pot face o decizie. Eu pot 

doar să fac decizia doar pentru mine. Eu cred că nu primiți tratarea 

corectă. Tu știi că eu nu fac. Eu cred, că în loc să trimită milioane și 

miliarde de dolari, peste hotare, ei ar trebui să aibă grijă de voi oamenii. 

Corect. Corect. Exact corect. Inima mea întotdeauna a mers pentru voi. 

Eu am fost sus în rezervația din San Carlos, nu demult. Cum s-a mișcat 

Duhul Sfânt acolo, a vindecat acei oameni săraci! 
347 Eu sunt un străin pentru tine, domnule. Nu te cunosc. Nu te-am 

văzut niciodată în viața mea. Noi suntem total străini. Corect. Noi suntem 

două naționalități. Eu sunt un anglo-saxon; tu---un indian. Eu am puțin 

sânge în mine de la mama mea. Bunica mea a fost o cherokee. Eu sunt 

mândru de asta. Corect. Dar ca frate al meu, eu n-aș face nimic să te 

rănesc. Eu doar te-aș ajuta. 
348 Tribul indian, obișnuia să fie, dacă ei aveau unul printre ei care 

putea prezice și arăta unde era prada, el devenea un profet printre ei. Și ei 

erau. Dar dacă el a prezis ceva care nu era corect, el trebuia să moară 

pentru asta. El trebuia. Corect. Ei nu aveau scăpări cu ei. 



46                                                                            RENUNȚÂND  LA  TOT  
349 Dacă Dumnezeu este Dumnezeu...Națiunea s-ar putea să-ți dea o 

tratare nefavorabilă, dar Dumnezeu niciodată nu-ți va da una nefavorabilă. 

El L-a trimis pe Fiul Său pentru tine. 
350 Eu tocmai am văzut ce s-a întâmplat.  Tu tocmai ai ieșit din spital.  

[Fratele spune:„Corect.”]  Oh-Oh. Tu ai venit aici să se facă rugăciune pentru 

tine. Tu ai un necaz la stomac și ești pregătit pentru operație. [„Da.”] 

Aceasta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Vino aici! Tată ceresc, eu 

condamn acest necaz cu stomacul. 
351 Satan, tu te-ai ascuns de doctor, dar tu nu te vei ascunde niciodată 

de Dumnezeu. Vino afară din el, în Numele lui Isus Cristos. Amin. 

Nu te îngrijora de asta. Mergi mai departe, fii bine. Credeți?  [Adunarea spune: 

„Amin.”] 

Ce mai faci? 
352 Această mică doamnă care stă chiar aici, rugându-se, chiar în 

spatele acestei tinere femei care stă în față, cu o problemă la vezica 

urinară, crezi că Domnul Isus urmează să te vindece, doamnă? [Sora 

spune:„Eu cred că El a făcut-o.”] Asta este. 
353 Spuneți-mi, pe Cine a atins ea? Ea este la douăzeci de picioare de 

mine(aprox. șase metri). Ea L-a atins pe Marele Preot, aceea este corect, care 

poate fi atins de simțul infirmităților noastre. Nu credeți aceea?  [Adunarea 

spune: „Amin.”]   
354 Crezi tu, doamnă? [Sora spune: „Da.”] Crezi că Dumnezeu poate să-mi 

spună care este necazul tău? [„Da. Cred.”] Nu ești tu cea care are necaz. 

Este sora ta. [„Aceea este corect.”] Ea are cancer. [„Da.”]  Corect. (Nu)...Crede. 

Nu te îndoi. Ia batista pe care o ai pentru ea și pune-o peste ea. Crede cu 

toată inima ta. Ea va ieși din aceea. [„O, Isuse!”] Tu să crezi cu toată inima ta.    

[„Mulțumesc, Isuse. ”] Du-te mai departe. Oh-oh. 
355 Aveți credință. Credeți asta cu toată inima voastră? [Adunarea spune: 

„Amin.”]   Aceea a părăsit platforma. Este în audiență. 
356 Este o femeie mică, slabă, care stă chiar acolo în spate, care are 

TBC. Care stă acolo în spate, rugându-se. Crezi tu că Dumnezeu te va 

face bine? Crezi? Mica doamnă care privește chiar drept, departe în 

spate. Ridică-ți mâna, în spate acolo doamnă, drept în spatele acelui 

bărbat care se întoarce în jur. Crede cu toată inima ta. Da, femeia mică  

cu părul tăiat. În regulă. Asta este. Crede și s-a terminat. 
357 Ce-a atins ea, departe acolo în spate? Eu vă provoc să credeți. 
358 Cum îi cu tine, doamnă? Crezi că acel necaz cu spatele te-a 

părăsit de când stai aici?  Păi, atunci, doar mergi în continuare. Asta este 
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tot ce ar trebui să faci. [Sora spune: „Mulțumesc, Isuse”] Crede-o cu tot ce este în 

tine. 
359 Tu ai avut același lucru. Astfel dacă tu doar crezi, doar continuă să 

mergi spunând: „Mulțumesc, Doamne. Fă aceea bine.” Crede cu toată 

inima ta. 
360 Tu te temi că vei ajunge să fii oloagă cu artrită. Nu-i așa? Deci 

dacă tu crezi, crede cu toată inima ta, du-te. Crede cu toată inima și să te 

faci bine. Asta este tot ceea ce trebuie să faci, să crezi. 
361 Credeți voi? [Adunarea spune: „Amin.”] Cum este cu unii din voi, 

oamenilor, de-acolo de-afară? Sunteți voi în credință, crezând? 
362 Cum ar fi dacă ți-aș spune că Isus te-a vindecat stând acolo, ai 

crede-o? [Sora spune: „Amin.”] Doar începe să mergi mai departe, vezi, crezând 

cu toată inima ta. 
363 Vrei să mergi acasă să mănânci cina? Crezi că acea veche stare 

nervoasă a stomacului te-a părăsit? Mergi mai departe, mănâncă dacă tu 

dorești. Crede! 

Credeți voi? [Adunarea spune: „Amin.”] 

364 Cum îi cu acea femeie care stă chiar acolo, rugându-se pentru acel 

mic...Acel copil are o problemă cu sângele? Crezi tu că Dumnezeu va 

vindeca copilul? În regulă, tu poți să o ai. 
365 Aceea a atins acea doamnă, chiar---chiar lângă tine acolo. Ea stă 

acolo rugându-se pentru o stare nervoasă, corect, lângă tine. De 

asemenea, tu ai un frate cu o situație mentală. Corect. Are o mamă care 

are un ochi slab. Tu crede cu toată inima ta, Dumnezeu îi va face bine. 

Amin. 
366 Îl credeți voi pe El? [Adunarea spune: „Amin.” și se bucură] 

367 Cum îi cu tine de-aici, din scaunul cu rotile? Crezi tu? Acela este 

fiul tău stând acolo, care doar a spus aceea atunci. Acela este fiul tău. Tu 

ai cancer pe față. Tu auzi cu greu. Cauți botezul Duhului Sfânt. În regulă. 

Dacă tu o crezi cu toată inima ta! Crezi tu asta pentru el, fiule? Crezi tu 

asta cu toată inima ta? Spune-i la ureche. Pune-ți mâna peste el și lasă-l 

să primească botezul cu Duhul Sfânt. 
368 Credeți voi că Isus Cristos este același ieri, azi și-n veci? [Adunarea se 

bucură] 

369 Credeți voi că Mesia, Marele Mesia al lui Dumnezeu se mișcă 

printre oamenii Lui?  [Adunarea se bucură] 

370 Sunteți voi doritori să renunțați la tot și să-L urmați pe El?  [Adunarea 

se bucură] Dacă sunteți doritori, ridicați-vă mâinile spre El și spuneți: „Eu Îl 

voi urma. Eu Îl voi urma. Eu Îl voi crede. Fiecare Cuvânt pe care El Îl 
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spune, eu îl voi crede. Eu îmi voi îndrepta viața mea. Voi lucra pentru El.” 

Dumnezeu să fie îndurător! Dumnezeu să vă binecuvânteze. 
371 Câți credincioși sunt aici înăuntru acum? Ridicați-vă mâna voastră.  
[Adunarea se bucură.] 

372 Câți vor să ajungă aproape de El? Ridicați-vă mâna. [Adunarea se 

bucură.] Toți cei care vor să ajungă aproape de El și să-L accepte chiar 

acum, El este chiar aici. Aceasta este prezența Lui. 
373 Acel bărbat acolo în spate cu necaz la prostată, aceea s-a 

terminat, frate. Dumnezeu te-a vindecat chiar atunci. 
374 Ei bine, Aceasta merge doar peste tot astfel, în Lumină, rotindu-se 

peste tot peste clădire. Orice se poate întâmpla chiar acum. Noi doar am 

putea avea o altă cincizecime, dacă voi doar o credeți. [Adunarea se bucură] 

375 Ridicați-vă în picioare, fiecare din voi. Ridicați-vă mâinile spre 

Dumnezeu. Dați-I slavă. [Adunarea se bucură foarte mult și se roagă] 

376 Îți mulțumesc, Doamne Isuse. Noi ne închinăm Ție, Tată, pentru că 

Tu ești Salvatorul nostru și Dumnezeul nostru. Tu ești aici. Tu ai adeverit 

Cuvântul. Tu ai adeverit Acesta să fie așa. Tu ești Dumnezeu, Mesia, 

același ieri, azi și-n veci. Fără niciun eșec, fără nicio îndoială, Tu ești 

același Domn Isus. Lăudat să fie Numele Lui sfânt! 
377 Îl iubiți pe El? Spuneți: „Amin.” [Adunarea spune: „Amin,” și se bucură ] 

378 Câți dintre voi sunt credincioși acum? Ridicați-vă mâna. [Adunarea 

spune, „Amin.”] Acum Isus a spus aceasta, El Însuși: „Aceste semne îi vor 

urma pe cei ce cred. Dacă își vor pune mâinile peste bolnavi, ei se vor 

însănătoși.” Eu nu sunt singurul care are Duhul Sfânt. Și voi Îl aveți. Voi 

sunteți un credincios doar la fel cum eu sunt un credincios. Acum renunțați 

la toată îndoiala voastră. 
379 Puneți-vă mâna peste cineva și credeți că Dumnezeu va vindeca 

persoana aceea, conform cu Cuvântul Său. Dacă El Își va ține acest 

fel...Puneți-vă mâna peste cineva, rugându-vă pentru ei, spuneți: 

„Doamne, vindecă acea persoană.” Rugați-vă și vedeți ce se întâmplă. Voi 

sunteți un credincios. [Adunarea se bucură și se roagă] 

380 Atotputernicule Dumnezeu, în Numele lui Isus Cristos noi l-am 

înfrânt pe diavolul. Noi l-am mustrat și i-am sfâșiat puterea lui de la el. Prin 

rănile Domnului Isus Cristos noi suntem făcuți bine. 
[Adunarea continuă să se bucure și să se roage.] 

 

 

 

 




